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Vysílání 
Local TV Bílovec 

na internetu!


Obrazové zpravodajství můžete 
sledovat u vybraných zpráv a článků

na webových stránkách města. 

www.bilovec.cz



Souhrn všech reportáží najdete na

www.bilovec.tv
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Důležitá telefonní čísla

Městský úřad Bílovec 556 312 101 

Starostka města 556 411 440

Informační centrum 556 411 545

Domov důchodců Bílovec 556 412 904 

Knihovna 556 412 264 

Dům kultury Bílovec 603 852 054 

Městská policie Bílovec 556 411 450

Policie ČR 556 410 785 

Nemocnice Bílovec 556 771 771 

Úřad práce Bílovec 950 139 210

Hasiči, pož. stanice Bílovec 950 725 012

Tísňové volání SOS 112

03-starostka

Vážení spoluobčané,
vydatná sněhová nadílka nás trápila až 
do konce února. Vedle toho, že ztěžovala 
každodenní život obyvatel při pohybu 
po městě pěšky i vozidly, velmi negativně
zasáhla do rozpočtu města. Faktura za zimní 
údržbu v měsíci lednu činí 710 tis. Kč, 
únorová dosáhne částky přes 320 tis. Kč. 
A to byla vyčleněna v rozpočtu na zimu 
celého roku 2010 částka 1,1 mil. Kč. 
Bohužel se bude muset navyšovat tato 
kapitola rozpočtu na úkor investičních akcí. 
Věřme, že nám březen již přinese sluníčko 
a teplo. Tím se nám ale také odhalí důsledky 
náročné zimy. Velké množství sněhu, ledu 
a teplotní výkyvy zanechaly své stopy 
na komunikacích i domech. 

Nejen sníh trápil obyvatele naší planety. 
Nejchudší zemi západní polokoule Haiti 
zasáhlo v úterý 12. ledna 2010 ničivé 
zemětřesení. Otřesy půdy vážně poničily 
hlavní město Port au Prince, podle odhadů
zemětřesení zasáhlo na tři miliony osob. 
Na pomoc postiženým uspořádalo město 
Bílovec dvě akce. Celkový výtěžek 
ze vstupného činil 21.501,- Kč. 
Prostřednictvím rozhodnutí zastupitelstva 
města bude tato částka zaslána na konto 
humanitární organizace ADRA.

Ve dnech 17. - 24. února probíhaly ve všech 
místních částech města tradiční setkání 
s občany. Rozpočty roku 2009 a 2010 byly 
hlavními tématy diskusních večerů. 
Přítomní - vedení města, zástupci městské 
policie a vedoucí odborů zodpovídali 
na dotazy početně zastoupených občanů. 
Děkuji všem, kteří právě svou přítomností 
vyjadřují svůj zájem o řešení věcí 
veřejných. Vždyť problematika, kterou 
každodenně řešíme ve městě, je záležitostí 
nás všech.

A tak jsme dospěli k důležitému tématu, 
k Programu rozvoje města. Hlavní je sice 
rozpočet! Ale vedle něj v Programu rozvoje  
jsou zakotveny stěžejní cíle rozvoje. Cíle v 
některých případech i nadčasové, které 
popisují dosud nevyřešená témata 
města...využití zámku a podzámčí,  okružní  
křižovatka u kaple sv. Barbory, autobusové 
nádraží…jedná se o finančně i investičně
náročné projekty, které čekají na svůj 
vhodný čas. Vždy se bude jednat 
o partnerský vztah se solventním 
investorem, který pomůže s oživením těchto 
projektů. Vedle dlouhodobých cílů jsou 

v programu popsány také menší projekty, 
na které jsou podány žádosti o dotace a 
je reálné je zahájit v letošním či příštím 
roce. 

Krátce zmíním: oprava muzea 
a modernizace jeho expozice, regenerace 
parků, obnova chodníků, v rámci mobility 
pro všechny bezbariérové zpřístupnění 
Základní školy Komenského, dokončení 
věže na kostel, zateplení budov škol, 
budování nových sportovišť a dětských 
hřišť aj. Vyhodnocení Programu rozvoje 
města Bílovce za rok 2009 bude jedním 
z bodů jednání nejbližšího zasedání 
zastupitelstva města. S Programem 
se můžete také seznámit na webových 
stránkách města Bílovce.

Pokud se podíváme na vyhodnocení roku 
minulého, vidíme, že se nám dotační 
politika města vyplácí. Vedle drobnějších 
staveb, které byly hrazeny z rozpočtu města, 
bylo realizováno celkem 21 akcí  
v celkových finančních nákladech ve výši 
21,2 mil. Kč, z toho vlastní zdroje města 
činily 6,9 mil. Kč a na dotacích jsme získali 
17, 3 mil. Kč.  

V letošním roce probíhá stavba cyklostezky 
ve Staré Vsi a příprava projektové 
dokumentace další etapy stavby, demolice 
objektů na ul. Čs. Armády a věřme, že 
i pokračování bezbariérové opravy 
chodníků, v letošním roce na Opavské ulici. 
Poměrně novými záměry města se staly 
generální rekonstrukce komunikací 
v Městské památkové zóně a Zefektivnění 
provozu Základní školy TGM na Ostravské 
ulici sloučením provozu budov z náměstí 
a budovy Besedy do objektu hlavní budovy. 
Informace jsou stále v běhu…a tak o dalším 
pokračování těchto stěžejních záměrů města 
bude jednat a rozhodne zastupitelstvo 
na březnovém jednání.  Jednání je veřejné 
a koná se v úterý 9. března 2010 od 13 hod. 
v malém sále Domu kultury Bílovec. 
Na jeho jednání jste srdečně zváni.

Vážení a milí spoluobčané,
před námi je první kalendářní měsíc jara. 
Věřme, že s sebou přinese jen pozitivní 
události a že nás první paprsky jara 
přenesou do dnů naplněných užitečnou 
a smysluplnou prací, radostí z malých věcí, 
schopností přijímat dílčí zla s nadhledem 
a štěstím z prostého bytí.  Neboť každý den, 
který je nám umožněno ve zdraví prožít, 
je příležitostí učinit někoho šťastným, a tím 
obohatit i sám sebe.

Krásné březnové dny Vám všem přeje Vaše   
naskenovat podpis starostky

PS: A určitě nezapomeneme 28. března 
oslavit Den učitelů s pedagogickými 
pracovníky našich škol. Věřím, že na své 
učitele v tento den nezapomenou zejména 
naši žáci.
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4-koncert Haiti

Městská policie Bílovec
Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec, 

tel.: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, 
mob.: 608 252 535, E-mail: mest.policie@bilovec.cz, 

http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz. 

Nezaplacená útrata
Skupinka čtyř mladíků z Bílovce navštívila restauraci na Tkalcovské 
ulici, kde jeden z nich objednal pivo pro všechny. Přivolaná číšnice 
však na jednoho z mladíků měla podezření, že ještě nedovršil onu 
magickou hranici plnoletosti a požadovala doklad totožnosti. 
Když to mladík odmítl, přinesla ke stolu jen tři piva. Hlavní mluvčí 
skupiny se však na číšníci obořil siláckými řečmi, že útratu platit 
nebude, protože nesplnila jeho objednávku. Když tedy číšnice 
nepořídila zavolala strážníky. Strážníci si vyslechli obě strany, 
ale ouha! I přesto, že číšnice správně donesla jen tři piva, nejstarší 
ze skupinky jedno z přinesených piv podal kamarádovi ač věděl, 
že mu ještě není 18 let. A tak útratu za odebrané zboží zaplatil 
a navíc se bude zodpovídat před správním orgánem za to, že podal 
osobě mladší 18 let alkohol, tedy pivo. 

Uklouznutí
Muž z Bílovce upadl ve večerních hodinách na chodníku a způsobil 
si zranění. Nalezl jej strážník, který šel domů ze služby. Zavolal 
kolegy a ti pak i sanitku, která muže převezla do nemocnice 
k ošetření. Vyrozumět rodinu bylo už samozřejmostí.

Napaden po nehodě
Strážníci přijali oznámení od muže z Bílovce, který se při chůzi 
po silnici dostal do kolize s projíždějícím vozidlem, které jej 
zachytilo a způsobilo mu zranění na ruce. Řidič vozidla, se však 
domníval, že kdyby chodec šel řádně po chodníku, ke kolizi 
by vůbec nedošlo. Načež vzniklá rozepře vyvrcholila vyhrožováním 
chodci újmou na zdraví a zaplacením škody, která na vozidle 
vznikla. Dopravní nehodu šetří policie, ale slovní napadání ze strany 
řidiče, jeho vyhrožování chtěl poškozený oznámit ke správnímu 
řízení k zahájení řízení o přestupku, jelikož vnímal chování řidiče 
jako nevhodné, urážlivé a neuctivé.

Kácení stromů
Městská policie prověřovala oznámení na neoprávněné kácení 
stromů v lokalitě v Údolí mladých. Na místě provedla 
zadokumentování průběhu kácení, výslech přítomných a věc předala 
k posouzení odboru životního prostřední při Městském úřadu 
v Bílovci. Při kácení došlo i k poškození dopravní značky, která 
bude na náklady kácejícího opravena.

Nálezy
Kdo najde ztracenou věc, je povinen ji vydat vlastníkovi. Není-li 
vlastník znám, je nálezce povinen odevzdat ji obci, na jejímž území 
k nálezu došlo. Nepřihlásí-li se o ni vlastník do 6 měsíců od jejího 
odevzdání, připadá věc do vlastnictví této obce. Nálezce má právo 
na náhradu nutných výdajů a na nálezné, které tvoří deset procent 
ceny nálezu. Zvláštní právní předpis může jinak upravit oprávnění 
toho, kdo věc našel nebo ohlásil.
Nález odevzdá ten, kdo věc našel. V Bílovci je možné nalezené věci 
odevzdávat na městské policii, podatelně městského úřadu, 
informačním centru města Bílovce nebo Policii České republiky. 
Nálezce sdělí, kde, kdy a jak věc našel a prokáže svou totožnost.
Nelze převzít věci, které:
- rychle podléhají zkáze
- silně znečištěné, zapáchající a vlhké či plesnivé
- věci viditelně poškozené, nefunkční
- věci, u kterých je zcela zřejmé, že se jedná o věci nefunkční, 
kdy vnitřní mechanismus je poškozen či naprosto chybí a tudíž 
je věci nepoužitelná
- u automobilů je nutno posoudit, zda vozidlo opravdu odpovídá 
definici nálezu, zda je pojízdné nebo zda se jedná o vrak, který musí 
odstranit správce komunikace

- u zvířat se posuzuje jejich nebezpečnost, umístitelnost, 
zvládnutelnost a charakter (pes, pták, plaz).
Uvádím, příklady, jak je s nalezenými věci naloženo. U osobních 
dokladů jsou tyto vždy odevzdány na správní orgán, který doklad 
vydal. Věc je ztotožňována s majitelem podle různých znak ( názvu, 
využití, výrobní čísla, evidenční čísla, popisu, markantů). Jsou 
vyhledávány identifikátory, které umožní věc vrátit majiteli v 
co nejkratší lhůtě. Proto, když cokoli ztratíte doporučujeme v ž d y 
vznášet dotazy na výše uvedené instituce, zda se ztracená věc již 
nenalezla. Neprovádíme blokace platebních karet. Všechny nálezy 
nakonec skončí u odboru vnitřních věcí, kde jsou skladovány 
po zákonem určenou dobu 6 měsíců. Poté se stávají majetkem obce.
Obracejte se s důvěrou na strážníky, jsme Vaši a pro Vás.  

Pavel Kudela, 
velitel Městské policie Bílovec

SOS Haiti
Mezi města, která se zapojila do pomoci obyvatelům zemětřesením 
postiženého Haiti, patří i Bílovec. Bíloveckým zastupitelům bude 
na jejich březnovém zasedání předložen návrh na zaslání více 
než 21 tis. Kč humanitární organizaci ADRA.

Město Bílovec uspořádalo za tímto účelem dvě kulturní akce. První 
proběhla v pátek 29. 1. 2010. Její program nám pomohli zajistit: 
Taneční orchestr ZUŠ Bílovec pod vedením Tomáše Hanáka, 
bílovecké mažoretky, dechový orchestr Rozmarýnka, pustějovská 
skupina NEVÍM, bílovecký DJ SEKY, dvě nadějné zpěvačky Erika 
a Nikola Sequensovy. Všichni vystupovali bez nároku na honorář
nebo jakoukoliv jinou odměnu.
Akci navštívilo asi 150 účastníků, kteří na dobrovolném vstupném 
přispěli částkou 5212 Kč. 

O necelé tři týdny později, ve čtvrtek 18. 2. 2010, proběhla v Domě
kultury Bílovec akce další - koncert žáků a studentů bíloveckých 
škol. Součástí programu nebyla jen pěvecká vystoupení, ale 
také taneční a pohybová. Dům dětí a mládeže navíc vystavoval 
keramiku. Výše vstupného dobrovolného se vyšplhala na 16 289 Kč! 
Akce, které se zúčastnilo přibližně 300 osob, byla uspořádána 
ve spolupráci odboru kultury a sportu MěÚ Bílovec se zástupci 
všech zúčastněných škol. Zvláštní poděkování patří Mgr. Renatě
Mikolašové, která program moderovala a organizačně připravila.

Město Bílovec se do pomoci lidem postižených katastrofami 
nezapojilo poprvé. Před pěti lety, po ničivé vlně tsunami na Srí 
Lance, jsme uspořádali akci v podobném duchu. Dům kultury 
v Bílovci navštívilo tenkrát přibližně 400 diváků a na jevišti 
se vystřídalo téměř 100 účinkujících. Na konto humanitární pomoci 
bylo zasláno přibližně 20 tisíc Kč. 

Za podporu a organizační pomoc všem děkuji.
Marie Velká, 

vedoucí odboru kultury a sportu MěÚ Bílovec
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Činnost odboru vnitřních věcí

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu Bílovec zabezpečuje chod 
úřadu jak v oblasti samostatné působnosti územní samosprávy, tak 
v přenesené působnosti při výkonu státní správy.

V samostatné působnosti zabezpečuje především:

- chod podatelny a výpravny při zajišťování úkonů  
spojených s příjmem, oběhem, odesíláním, ukládáním 
a vyřazováním  písemností, včetně evidence a distribuce jednotlivým 
odborům, plní funkci centrální kontaktní adresy pro elektronickou 
poštu, eviduje zprávy a dotazy zaslané elektronickou poštou 
a předává je příslušným odborům, od října 2009 zřízená datová 
schránka, prostřednictvím které komunikují především orgány 
veřejné moci,
- ověřování shody kopie listiny s originálem.

Pár statistických údajů:

Ověřování listin za rok 2009 - 1578 úkonů
Ověřování v nemocnici v roce 2009 - 4 úkony
Odeslaná pošta za rok 2009 - 26 591 písemností
Doručená evidovaná pošta za rok 2009 - 25 924 písemnosti

Od září 2009 zřízené pracoviště Czech-Point, kde si mohou občané 
požádat o ověřené výpisy z registrů RT, OR, KN, AKŽ, AKU
Výpisy RT (rejstřík trestů) 33 ks
AKU (autorizovaná konverze z moci úřední)   1 ks
AKŽ (autorizovaná konverze na žádost)   6 ks
OR (obchodní rejstřík)   8 ks
KN (výpis z katastru nemovitostí) 36 ks

- materiálně technické vybavení pracovišť, spravuje budovy úřadu,  
budovy osadních výborů   a hasičských zbrojnic v místních částech 
města, včetně revizí a dodávky energií a vede operativní evidenci 
jejich vybavení,
- zavádění a využívání výpočetní techniky a informačních systémů, 
telekomunikačních   technologií a prostředků, zabezpečuje chod PC 
sítě, včetně napojení na internet, programového vybavení a zálohy 
dat, zajišťuje správu výpočetní techniky, 
- spravuje služební vozidla města, včetně garáží, a zajišťuje jejich 
očistu, údržbu a opravy, 
- vede centrální evidenci všech úředních razítek používaných odbory 
městského úřadu, 
- v souvislosti se správcovstvím rekreačního objektu v obci Horní 
Bečva uzavírá krátkodobé   pronájmy za účelem rekreačního pobytu 
pro zaměstnance,
- úklid v budovách městského úřadu 

V přenesené působnosti zabezpečuje výkon státní správy 
zejména v těchto oblastech:

- zajišťuje zpracování a realizaci "Rozpracování krizového plánu 
Moravskoslezského kraje“ 

V podmínkách obce s rozšířenou působností:,
- koordinuje v rámci obce s rozšířenou působností činnost města 
při vyhlášení krizových stavů, včetně zpracování potřebné 
dokumentace,
- zabezpečuje spolupráci a koordinaci se složkami, orgány a subjekty 
ve spravovaném území, v rámci obce s rozšířenou působností, 
podílejícími se na zabezpečení úkolů integrovaného záchranného 
systému,

- zajišťuje realizaci úkolů vyplývajících ze zákona o ochraně
utajovaných skutečností, 
- zajišťuje výkon státní správy v oblasti hospodářských opatření 
pro krizové stavy, včetně dalších povinností v přenesené působnosti,
- zajišťuje úkoly v oblasti obrany a ochrany ČR ve spolupráci 
s Armádou ČR a Krajským  úřadem Moravskoslezského kraje,
zajišťuje úkoly požární ochrany pro období stavu ohrožení státu 
a válečného stavu,
- zabezpečuje podle požárního poplachového plánu kraje hašení 
požárů a záchranné práce při živelních pohromách a jiných 
mimořádných událostech mimo svůj územní obvod,
- zabezpečuje akceschopnost jednotky sboru dobrovolných hasičů
obce k zásahům mimo svůj územní obvod,
- plní úkoly uložené zákonem o válečných hrobech a pietních 
místech,
- pro veřejnost je zpřístupněn informační portál o válečných 
hrobech, které jsou součástí centrální evidence válečných hrobů
vedené Ministerstvem obrany ČR v souladu se zákonem č. 122/2004 
Sb., o válečných hrobech, informace jsou dostupné z internetových 
stránek "Válečné hroby" na adrese:  http://valecnehroby.army.cz/. 
Do problematiky evidence válečných hrobů lze ze stránky "Válečné 
hroby" vstoupit prostřednictvím odkazu "Evidence VH" umístěném 
na levém panelu obrazovky. 
- centrální předarchivní péči o písemnosti a skartaci písemností 
v součinnosti se státním okresním archivem v Novém Jičíně.

Miroslav Kováčik, 
vedoucí odboru vnitřních věcí

Setkání s podnikateli

Ve středu 10. února se v bíloveckém Domě kultury uskutečnilo 
pravidelné setkání vedení města Bílovce s místními podnikateli. 
Starostka Bílovce Sylva Kováčiková se z pracovních důvodů setkání 
nemohla zúčastnit, a tak město Bílovec zastupoval místostarosta 
Miroslav Kratochvíl a tajemník úřadu Rostislav Musila.

Živnostenský úřad na jednání reprezentoval jeho vedoucí Aleš 
Javorek spolu s Janou Šimečkovou. Informace za odbor investic 
a regionálního rozvoje přednesl Radoslav Bialík, který řídí oddělení 
investic.

Přítomní byli informováni o službě CzechPOINT, seznámeni 
se zákonem č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání a 
s Programem rozvoje města Bílovce.

Taťána Vaculová z bílovecké pobočky Úřadu práce přítomné 
seznámila s počty volných pracovních míst a s mírou 
nezaměstnanosti v ČR, v Novém Jičíně a v Bílovci.
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Vyhrazené hodiny pro jednání s občany města 
o problematice sociálních věcí a zdravotnictví

úterý        9. 3. 2010 8.00 -  9.30 hodin
úterý      30. 3. 2010 7.00 -  8.00 hodin

Místo jednání: "Domeček" za budovou úřadu, 
ul. 17. listopadu 411.

MUDr. Jaromír Aleš, člen rady pro sociální věci 
a zdravotnictví

Místní poplatky - komunální odpad
V termínu do 31. 3. 2010 je splatný místní poplatek za provoz 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů (celoroční platba a splátka na I. pololetí) a 
v termínu do 30. 9. 2010 splátka za II. pololetí.

V letošním roce nebudeme zasílat složenky k úhradě poplatku, tudíž 
každý občan je povinen tento poplatek uhradit sám a ve stanoveném 
termínu. 

Pokud neznáte přidělený variabilní symbol, který je stále stejný, 
najdete jej na dokladech z minulých let, nebo Vám ho sdělíme na tel. 
556 312 193.

Pro rok 2010 je stanovena výše poplatku 500,- Kč
na osobu a rok.   Poplatek lze zaplatit:

a) bankovním převodem na č. ú. 19-1761833319/0800 
pod přiděleným variabilním symbolem

b) složenkou typu A směrovanou na účet 
19-1761833319/0800 pod přiděleným variabilním 
symbolem

c) hotově v pokladně Městského úřadu v Bílovci.

Pokladní hodiny:
Po a St 8.00 - 11.00 12.00 - 17.00 hod.
Út a Čt 8.00 - 11.00 12.00 - 14.00 hod.
Pá  8.00 - 11.00 12.00 - 13.00 hod.

Ing. Marie Fialová, vedoucí finančního odboru MěÚ Bílovec

Výběr daňových přiznání k dani 
z příjmu fyzických osob za rok 2009

Termín pro podání  daňového přiznání je 31. březen 2010. 
V tento den budou na Finančním úřadě v Novém Jičíně prodlouženy 
úřední hodiny do 18.00 hodin. Také v sobotu 27. března 2010 
v době od 8.00 hodin do 12.00 hodin bude na Finančním úřadě
v Novém Jičíně zajištěn výběr daňových přiznání. V rámci aktivního 
přístupu daňové správy k veřejnosti bude v letošním roce opět 
zajištěn výběr daňových přiznání pracovníky Finančního úřadu 
v Novém Jičíně na vybraných městských a obecních úřadech.

Kontaktní místo Bílovec
Městský úřad Bílovec, 17. listopadu 411, přízemí, místnost č. 020
pondělí  15. 3. 2010  8.30 - 16.00 hod.
středa 17. 3. 2010  8.30 - 16.00 hod.

Podání daňového přiznání, včetně jeho příloh, lze učinit 
též elektronicky, formou datové zprávy opatřené nebo neopatřené 
zaručeným elektronickým podpisem, a to ve tvaru a struktuře a 
za podmínek zveřejněných Ministerstvem financí ČR v aplikaci 
"Elektronické podání pro daňovou správu", která je k dispozici 
na webové adrese http://www.mfcr.cz, v nabídce Daně a cla, EPO- 
el. podání.

Kancelář hřbitovní evidence přemístěna
Město Bílovec upozorňuje občany na změnu umístění kanceláře - 
vedení hřbitovní evidence. Kancelář bude od 1. 3. 2010 přemístěna 
do budovy Radnice, Slezské nám. 1, naproti Informačního centra, 
provozní hodiny se nemění.

Hasiči upozorňují
Jaro je pro mnohé z nás to nejhezčí období v roce, ale hasičům 
v tuto dobu často přidělává vrásky na čele prudké tání sněhu spojené 
s deštivým počasím, které způsobuje na mnohých místech záplavy. 
Když se zvládne voda, nastává období, kdy většina lidí vyráží 
buď za jarním úklidem na zahrádky nebo na vycházky do přírody. 
A tady mohou nejen pro hasiče nastat perné chvíle.

Mnozí lidé si chtějí usnadnit práci na zahrádce nebo 
při odstraňování staré trávy na loukách a zatravněných plochách 
v okolí rodinných domů a pouštějí se do vypalování suchého 
travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují 
zákon, ale rovněž ohrožují své okolí. Plošné vypalování trávy 
je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. Při nedodržení tohoto 
zákazu hrozí občanovi za tento přestupek pokuta až 25 000,- Kč. 

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní 
vyhláška, měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů
při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět 
pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny. Dále 
je vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení 
např. konev  s vodou, resp. nádobu s pískem a lopatku, aby se dal 
případný požár již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet 
od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět 
v době,  kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem. 

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v souladu s dalšími 
zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem 
o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších 
hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit 
Hasičskému záchrannému sboru buď telefonicky Sektorovému 
operačnímu a informačnímu středisku Frýdek-Místek na číslo 950 
720 010 nebo elektronickým formulářem, který občané, právnické 
osoby a podnikající fyzické osoby najdou na webových stránkách, 
Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského kraje 
www.hzsmsk.cz pod názvem "Pálení klestí". Na základě těchto 
včasných informací tak hasiči ušetří finanční prostředky a čas 
za zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém 
zjistí, že jde o bezpečné pálení. Při porušení této povinnosti 
se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního 
deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000,-  
Kč. 
Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích 
mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by 
se měl chovat obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, 
neodhazovat nedopalky cigaret apod. Rodiče by měli věnovat 
pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo 
ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě
ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi 
zákon postihuje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000,- Kč.

nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka 
 výchova obyvatelstva
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Policie České republiky
Obvodní oddělení

Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel.:  974 735 701, 556 410 785, fax: 556412144

E-mail: bilovec@mvcr.cz   

Policejní střípky

Opětovné upozornění Policie ČR v Bílovci!

Policisté obvodního oddělení Policie 
České republiky v Bílovci opětovně
apelují na občany města Bílovce a okolí, 
aby při jednání s jednačtyřicetiletým  
Milanem Sedlákem z Bílovce byli 
obzvlášť obezřetní. Jmenovaný 
se opakovaně dopouští majetkové trestné 
činnosti, což zde již bylo zmiňováno, 
přičemž si mimo jiné i nadále půjčuje 
od občanů pod různými záminkami 
finanční hotovost, což není stále ještě
některým občanům známo.

Doprava na našich silnicích
V období od 15. 1. 2010 do 15. 2. 2010 policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci při silničních kontrolách zjistili 1 podnapilého řidiče 
a dále byl zjištěn 1 řidič, který  řídil motorové vozidlo 
bez řidičského oprávnění. 

Vloupání do rodinného domu Bílovec
Neznámý pachatel v době od 09.30 hodin do 10.00 hodin dne 12. 2. 
2010 v Bílovci na ulici U Splavu vnikl uzamčenými vchodovými 
dveřmi do rodinného domu, přičemž nalezl u domu uschovaný klíč
od vchodových dveří, který použil, a následně z obývacího pokoje 
odcizil notebook  zn. ACER s brašnou, čímž způsobil poškozené 
organizaci škodu okolo 12.000,- Kč. 

Vloupání do pneuservisu Bílovec
V Bílovci na ulici Smetanově v době od 17.00 hodin dne 29.1.2010 
do 08.00 hodin dne 30.1.2010 vnikl neznámý pachatel po rozbití 
skleněné výplně vstupních dveří do prostoru prodejny Pneuservisu, 
kde se již volně pohyboval a po vypáčení zásuvky psacího stolu 
z této odcizil kovovou příruční pokladnu s finanční hotovostí, 
čímž způsobil poškozené organizaci celkovou škodu okolo 50.000,- 
Kč.

Krádež věcí z vozidla Velké Albrechtice
Jen pár minut stačilo neznámému pachateli k tomu, aby dne 
10.2.2010 okolo 09.20 hodin ve Velkých Albrechticích u objektu 
Fa Sugal využil nepozornosti řidiče a z odemčeného vozidla  zn. 
Citroen Berlingo odcizil plátěnou tašku se dvěma peněženkami, 
osobními doklady, klíči a platební kartou, čímž způsobil 
poškozenému celkovou  škodu okolo 4.500,-Kč.

Krádež počítače Lubojaty
V době od 17.00 hodin dne 19.12.2009 do 17.00 hodin dne 
16.1.2010 neznámý pachatel v obci Lubojaty, z veřejnosti přístupné 
knihovny odcizil počítač s monitorem, čímž způsobil celkovou 
škodu poškozené organizaci okolo 10.000,-Kč.

Poškození vozidla Bílov
Ze dne 22. 1. 2010 od 17.00 hodin na 23. 1. 2010 do 10.30 hodin 
neznámý pachatel  v Bílově, na odstavné ploše před místním 
kostelem, poškodil zde zaparkované osobní motorové vozidlo  zn. 
Škoda Forman prořezáním všech 4 kusů pneumatik, rozbitím 
čelního skla, zadního skla, levého bočního skla u řidiče a levého 
zpětného zrcátka, čímž způsobil poškozenému celkovou škodu 
okolo 7.000,- Kč.

Vloupání do stavebních buněk Bravantice
Neznámý pachatel v době od 09.30 hodin dne 12. 1. 2010 do 12.00 
hodin dne 19. 1. 2010 v Bravanticích, na staveništi mostu dálnice 
D 47, vnikl po vypáčení dveří do stavebních buněk, odkud odcizil 
dva pilové vidiové kotouče, dva vidiové kotouče na beton a dva 
brusné kotouče na beton, čímž způsobil poškozené organizaci 
celkovou škodu okolo 26.000,- Kč. 

Vloupání do prodejny Jednota Jistebník
V době od 10.00 hodin dne 31. 1. 2010 do 02.10 hodin dne 
1.2.2010 neznámý pachatel přestříhal mříž a rozbil skleněnou výplň
výlohy prodejny potravin Jednota v Jistebníku  č.p. 14, vnikl 
dovnitř, kde se již volně pohyboval a odcizil krabičky cigaret 
různých značek, čímž způsobil celkovou škodu poškozené 
organizaci okolo 20.000,- Kč.

Poškození zařízení WC ČD Jistebník
V obci Jistebník na nádraží ČD neznámý pachatel v době od 13.45 
hodin dne 15. 1. 2010 do 07.35 hodin dne 17. 1.2010 poškodil 
zařízení WC, které se nachází v samotné budově před nástupištěm, 
kdy na pánském WC poškodil vstupní dveře a odpojil hadičku 
přívodu vody do nádržky splachovadla WC, na dámském WC 
poškodil vstupní dveře a nádržku splachovadla WC. Dále poškodil 
dvě petlice zámku dveří technologického skladu WC, kde 
v místnosti rozlil nádobu s olejem a také z tohoto skladu pohodil 
ven nářadí, kbelíky a hasicí přístroj, čímž způsobil celkovou škodu 
poškozené organizaci okolo 4.500,- Kč.

Bohužel by bylo možné uvést mnohé další případy těchto 
i obdobných typů. Policie po pachatelích všech trestných činů
intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace vedoucí 
k nalezení odcizených věcí a ustanovení pachatelů trestných činů.

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení
prap. Lukáš Smuda, inspektor 

sobota 3. 4. 2010, Bílovec - Slezské nám.
Velikonoční jarmark

Granty na volnočasové aktivity
31. březen je poslední den, kdy můžete podat své žádosti 
o finanční příspěvek na akci konanou v roce 2010. Jedná se 
o podporu krátkodobých projektů konaných v termínu od 1. 5. 2010 
do konce roku. "Zásady" i formuláře žádostí najdete 
na www.bilovec.cz (sekce formuláře ke stažení), případně je můžete 
obdržet na odboru kultury a sportu MěÚ Bílovec nebo 
v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci.
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8-logo  - unie

8-gymnázium

Zprávy z gymnázia

Gymnázium v Bílovci zmodernizovalo tři učebny 
Výuka matematiky, informatiky a cizích jazyků na Gymnáziu 
Mikuláše Koperníka v Bílovci bude nyní probíhat novým 
způsobem. Umožní to modernizace tří odborných učeben různého 
zaměření - multimediální, jazykové a ICT učebny, která proběhla 
v rámci projektu s názvem "Modernizace učeben podporující 
využití nových forem vzdělávání včetně e-learningu". Pomůže 
se zkvalitněním výuky a zavedením nových učebních metod. 
Do rekonstrukce a vybavení učeben škola investovala 3,7 milionů
korun. Většinu nákladů zaplatí s pomocí evropských strukturálních 
fondů, pomůže jí dotace 3,4 milionů korun z Regionálního 
operačního programu Moravskoslezsko. Učebny byly slavnostně
otevřeny 17. února 2010.

Slavnostního otevření modernizovaných učeben se zúčastnily 
zástupkyně Krajského úřadu Moravskoslezského kraje PaedDr. 
Stanislava Šmídová a Bc. Andrea Jelínková. Dále doc. RNDr. Josef 
Molnár, CSc., proděkan přírodovědecké fakulty Univerzity 
Palackého v Olomouci a ing. Karel Siebert, výkonný ředitel 
společnosti Vítkovice ITS, a.s.

"Do výuky se zapojí informační technologie a multimediální 
zařízení, bez nichž se současné vzdělávání neobejde. Nese to 
s sebou také nové formy učení, například e-learning," sdělil 
při slavnostním otevření učeben ředitel gymnázia Václav Vaněk. 
Učebny jsou vybaveny nejnovější výpočetní a audiovizuální 
technikou. Obohatí výuku a zlepší dovednosti žáků při užívání 
moderního vybavení. Umožní výuku matematiky s využitím 
e-learningových kurzů nebo výuku stejného předmětu v angličtině. 
Výsledkem je také zpřístupnění vzdělávání dlouhodobě nemocným 
žákům nebo žákům s individuálním studijním programem, a to 
pomocí on-line přenosu výuky. Jazyková laboratoř pomůže 
k efektivnímu a praktickému užití cizích jazyků. Novinkou bude 
zapojení žáků do e-twinningových projektů a komunikace s žáky 
jiných, zahraničních škol. Projekt modernizace učeben navazuje 
na předchozí projekt, který řeší zavádění e-learningu do výuky 
matematiky na středních školách. 

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci se jako jediná internátní 
škola v kraji zaměřuje na vzdělávání talentovaných žáků v předmětu 
matematika. Je zároveň fakultní školou Univerzity Palackého 
v Olomouci, která je partnerem projektu. Spolupráce s UP 
v Olomouci má dlouholetou tradici. Spolupráce je významná 
zejména při přípravě žáků gymnázia na další vzdělávání na vysoké 
škole, při tvorbě výukových opor a materiálů. Učitelé UP 
také vyučují některým vybraným předmětům na gymnáziu, případně
přednášejí zajímavé oblasti matematiky pro zájemce.

Dalším významným partnerem projektu je společnost Vítkovice 
ITS, a.s. Důvodem navázání vzájemné spolupráce jsou bohaté 
zkušenosti této firmy s využitím výpočetní techniky v praxi, 
zejména v oblasti programování, jehož výuku chtějí na gymnáziu 
rovněž rozvíjet. Naši studenti získali možnost studovat vybraná 
témata z oblasti informatiky (např. neuronové sítě, genetické 
algoritmy, simulace a modelování spojitých a diskrétních systémů).

S žádostí o dotaci škola uspěla v dubnu minulého roku, realizace 
probíhala od podzimu. S ukončením projektu nyní přijde čas 
na jeho vyúčtování Regionální radě Moravskoslezsko, která 
spravuje peníze z evropských fondů a obstará proplacení dotace.
RNDr. Zdeněk Kramář, Ph.D., Mgr. Vít Schindler, Mgr. Soňa 
Glacová

Koperníkův matboj 2010
V pátek 12. 2. proběhl na Gymnáziu Mikuláše Koperníka v Bílovci 
první ročník matematické soutěže Koperníkův matboj (KOMA) 
pro základní školy. Soutěž pořádali organizátoři Kokosu, 
matematického semináře pro žáky základních škol, který je 
při GMK provozován již přes dvacet let a na jehož realizaci 
se podílejí téměř výhradně studenti školy.

"KOMA jsme pojali týmově, protože se domníváme, že je tato 
forma lákavější a zajímavější pro žáky základních škol. Podobné 
soutěže již nějakou dobu existují pro středoškoláky, ale pro mladší 
je jich minimum. V našem kraji jsem o podobné soutěži ještě
neslyšel," informoval Petr Boroš, student 4. ročníku GMK 
a koordinátor celé soutěže. "Koperníkův matboj je další dítě
studentů matematických tříd. Organizaci mají na starost studenti 
sami, pravidla si vytvořili taky. Věřím, byť je to první ročník, 
že rozhodně není poslední," doplnil ředitel gymnázia Václav Vaněk.

Soutěž se odehrávala ve třech třídách. Úkolem pětičlenných týmů
bylo správně vyřešit co nejvíce matematických úloh. Po vyřešení 
úlohy ji soutěžící předložil ke kontrole. Pokud byl výsledek 
správný, řešitel obdržel další příklad. 

Soutěž začala v půl jedenácté a končila v půl jedné. Během té doby 
soutěžící vyřešili desítky úloh. I přes to, že šlo o premiérový ročník, 
soutěž se setkala s poměrně vysokým ohlasem a do Bílovce v pátek 
zavítalo asi 60 mladých matematiků. Nejvíce družstev dorazilo 
z našeho kraje, ale soutěže se zúčastnili například i žáci z Olomouce 
a Holešova.

Vyhlášení vítězů soutěže proběhlo ve dvě hodiny odpoledne v aule 
gymnázia. Přítomné pozdravila starostka města Bílovce Sylva 
Kováčiková, rovněž absolventka bíloveckého gymnázia. Ředitel 
gymnázia Václav Vaněk byl s úrovní soutěže spokojen. "Jsem rád, 
že jste přijeli, já už jsem skoro věřil, že matematici vymírají, ale 
jak vidím, nevymírají, to mi udělalo velkou radost!" 

Jako vítězové z Bílovce odjelo družstvo z opavského Mendelova 
gymnázia ve složení Anna Kurková, Marie Kurková, Ondřej 
Pavelka, Petra Pavelková a Daniel Štěrba. Druhou příčku obsadilo 
místní družstvo z GMK a třetí byli žáci z Olomouce.

"Chtěl bych poděkovat vedení školy za poskytnutí zázemí a dále 
městu Bílovec za finanční podporu soutěže," řekl na závěr Petr 
Boroš a dodal: "Letos maturuji, odcházím ze školy a předávám 
štafetu mladším, snad se jim podaří pokračovat v soutěži i příští 
rok..."
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Místo konání: Bezručova 519/22, Bílovec 
          (sídlo Centra alternativní medicíny)

Cena kurzu:  300 Kč (bez použitého materiálu)
Doba trvání kurzu:  3 hodiny

09-klubová deka

Patchwork klub Bílovec
Nejdříve jen v krátkosti co to vlastně
patchwork vůbec je… 

Patchwork nebo-li (velice 
zjednodušeně) textilní mozaika. 
Technika, která se zabývá sešíváním 
kousků látek tak, aby vznikl vzor. 
Vznikají tak přehozy, deky,  nástěnné 
dekorace, ubrusy a různé drobnosti 
pro radost.

Seznámily jsme se s Ivou úplnou 
náhodou přes internet. Byly jsme obě
na mateřské "dovolené" s úplně stejně
starými dětmi. Zjistily jsme, 

že bydlíme jen pár kilometrů od sebe, já v Bílovci a Iva 
v Lubojatech. Vyměnily jsme si pár mejlů a připadalo nám, 
jako bychom se znaly odjakživa.  Vzala jsem s sebou Ivu 
na patchworkový klub do Frýdku - Místku, kde jsme potom společně
pravidelně jednou za měsíc dojížděly. 

Po více než půlročním dojíždění do Frýdku jsme se v červnu 2008 
procházely na výstavě patchworku ve Fulneku a zjistily, že máme 
stejný nápad založit klub i u nás. Tak jsme se hned po prázdninách 
v září začaly pravidelně scházet v Klubovně domova důchodců
v Bílovci. Po roce jsme musely z důvodu nedostatečně velkého 
prostoru změnit místo. Teď se scházíme v budově bývalé mateřské 
školy ve Staré Vsi. Schází se nás 15 - 20 tvořilek. Jezdí za námi 
i patchworkářky z Vítkova a Fulneku.

Na klubu se šije, povídá, učíme se novým technikám a předáváme 
si navzájem své zkušenosti. Zapojujeme se do různých 
patchworkových akcí a výstav např. ve Fulneku, v Ostravě - 
Ostravský festival patchworku. Členka našeho klubu Mirka 
Hetmánková z Vítkova reprezentovala náš klub ručně šitou 
patchworkovou dekou na Mezinárodní výstavě v Praze.

Pořádáme prodloužené šicí víkendy v Beskydech. Zapojily jsme 
se do akce pro UNICEF a šily známé panenky. Při příležitosti Dne 
města plánujeme výstavu našich prací i v Bílovci. Společnými silami 
jsme ušily nástěnný quilt symbolizující naše krásné město (viz 
přiložená fotografie). Tímto quiltem se náš klub prezentuje 
na výstavách a podobných akcích. Na činnost našeho klubu 
se můžete podívat na webových stránkách 
www.patchwork-bilovec.estranky.cz

Protože byl v Bílovci problém sehnat materiál k našemu šití, 
otevřela jsem si nejdříve internetový obchod s bavlněnou metráží, 
galanterií a pomůckami pro patchwork. Všechen materiál jsem měla 
v malém bytě s dvěma malými dětmi a psem. Situaci jsem z důvodu 
nedostatku místa v bytě musela řešit, proto jsem si od letošního roku 
pronajala  malý obchůdek na Bezručově ulici, kde mám 3 dny 
v týdnu odpoledne otevřeno i pro veřejnost (www.sitickouzuzky.cz).

Líbí se Vám patchwork, nevíte, jak na to, a chtěly byste se ho 
také naučit? Není problém. Své 12-leté zkušenosti  s patchworkem 
Vám ráda předá Iva na svých kurzech pro začátečníky:

Kurzy se konají za předpokladu přihlášení alespoň 3 zájemců. 
Podrobnější informace o potřebných pomůckách a materiálu 
k jednotlivým kurzům obdrží zájemci po závazném přihlášení.

Kdy? Téma kurzu
13. 3. 9.00 hod. Základy šití (začátečníci)
20. 3. 9.00 hod. Šití přes papír  (technika přesného šití)
26. 3.     16.00 hod. Textilní aplikace (ruční a strojová)
  9. 4.     16.00 hod. Japonská kolečka (ruční šití) - 

kosmetická taštička
10. 4. 9.00 hod. Základy šití (začátečníci)

Pokud máte zájem, můžete se přihlásit na  607 871 258 
nebo e-mailem CHOIVA@seznam.cz. 
(www.ivachovancova.estranky.cz)

Těšíme se na Vás, ať už na klubech patchworku nebo kurzech 
pro začátečníky.

Iva Chovancová,  Zuzana Horáková

Ohlédnutí za motorkářským plesem

23. 1. Motobar u Hanky v Bravanticích pořádal již 8. motorkářský 
ples, poprvé v prostorách DK v Bílovci. Na programu bylo 
vystoupení taneční skupiny Pralinky z Velkých Albrechtic, které 
sklidilo velký potlesk. Latinské tance Petry a Tomáše z Ostravy. 
Vystoupení recesistické skupiny C:I:P ze Slatiny. Noční překvapení, 
které motorkáři mají rádi. K tanci hrála skupina Salto a DJ 
Croccodile, potěšila i bohatá tombola. Touto cestou chci poděkovat 
všem, kteří nám ceny do tomboly věnovali. Jako z každého plesu 
věnujeme penízky na charitu. Tentokrát jsme poslali 13 500 Kč
na konto Adry pro děti na Haiti. Děkuji všem za hojnou účast 
a těším se na 9. Moto ples.  

Hana Honová 

ZUMBA v Bílovci

Od 7. března každou neděli v době od  18 do19 hod. v hale na  ZŠ 
Komenského v Bílovci. 

Zumba - je nový dynamický fitness program, který v sobě spojuje 
prvky aerobního cvičení a latinsko-amerických tanců. Na lekci 
Zumby nepotřebujete žádné taneční či fitness zkušenosti, 
je navržena pro každého bez rozdílu věku, váhy či kondice. 
Skončete s nudou, přidejte se k Zumba týmu a vytancujte se 
z každodenních starostí!
cena 60 Kč/lekce 
pernamentka 10 vstupů 500 Kč
dítě do 15 let 20 Kč

Kontakt:  732 241 195

Muzeum v Bílovci

Úterý  9. března, od  17.00 hodin, v Muzeu Bílovec
VERNISÁŽ VÝSTAVY  - Adolf Zábranský - malíř a ilustrátor  
Výstava potrvá do 7. května 2010

Pozvánka do Fulneka

Pátek  26. března, od 16.00 hodin v kostele sv. Josefa ve Fulneku
KONCERT CIMBÁLOVÉ MUZIKY JAVOŘINA s jarním 
programem ke Dni učitelů
Před koncertem proběhne slavnostní ocenění pedagogů.
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Pozvánka Pozvánka Pozvánka Pozvánka 
ke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřadu

Kaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňatVítání novorozeňatVítání novorozeňatVítání novorozeňat
sobota 13. 3. 2010 ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantům
sobota 13. 3. 2010 v 15.00 hod.

vložit 
čáp

vložit
květi
nu

Společenské obřady 
v kapli sv. Barbory v Bílovci

V sobotu 13. února 2010 se uskutečnily v kapli svaté Barbory 
v Bílovci dva obřady. Oba vedl Ing. Rudolf Říman, svou kytičkou 
básní a písniček program obohatily děti z Mateřské školy 
na Svobodově ulici pod vedením paní učitelky Beaty Stanovské. 
Krásným duetem obřad zpestřily sestry Sequensovy.

Pozvání na obřad Vítání novorozeňat přijali: Markéta Chládková, 
Jan Stryšovský a Klaudie Modlová.

V měsíci únoru se dožívají významných výročí:
Marie Ševečková, Anežka Hrdá, Božena Krejčí, Otilie Ognarová, 
Vlasta Tereszková, Božena Balharová, Marie Jarošová, Ludvík 
Richter, František Laciok, Markéta Teclová, Františka Hanusová, 
Oldřich Mlčák, Evženie Starečková, Libuše Schindlerová, 
Drahomíra Konečná, Jaroslav Křepelka, Iva Černínová a Karla 
Fabiánová.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, lásky 
a spokojenosti do dalších let.

Kaple sv. Barbory Bílovec * středa 17. 3. 2010 v 16.00 hod.
Slavnostní obřad Ocenění osobností města Bílovce

Poděkování aktivním a úspěšným občanům města.

Klub seniorů Bílovec - AKCE V BŘEZNU 2010 

pátek  5. 3., zájezd do divadla v Ostravě - předplatné, 
odjezd v 18 hod. z obvyklých míst

středa 10. 3., klubovna KS na ul. 17. listopadu, 15 hod., 
"NAŠI DOBŘÍ POMOCNÍCI A SPOLEČNÍCI"- 
beseda o technických a literárních novinkách  /nejen pro mladé /

sobota  20. 3., 14 hod., kino Radost, promítání filmu pro seniory,
"KAWASAKIHO RŮŽE" - drama ČR /příběhy a proplétající 
se osudy lidí, kteří se dostali do konfliktu s mocí/

středa  24. 3., 15 hod., klubovna KS, RUČNÍ A VÝTVARNÉ 
PRÁCE  při pohodové hudbě, příprava na Velikonoce 

čtvrtek  25. 3., zájezd do divadla na předplatné - náhradní 
a bonusové představení operety "NETOPÝR", předplatitelé si hradí 
pouze autobus, odjezd v 17.30 hod. z obvyklých míst

středa 31. 3., 15 hod., klubovna KS, "VESELÉ VELIKONOCE"
se zpěvem a pomlázkou

PŘIPRAVUJEME:

středa 7. 4., 15 hod., klubovna KS na ul. 17. listopadu, beseda 
s MUDr. Jar. Dobiášovou na téma "HOMEOPATIE 
A AKUPUNKTURA". /Náhradní termín za neuskutečněnou akci 
v únoru./
pátek 23. 4.,  17 hod., DK Bílovec, KAVÁRNIČKA PRO DŘÍVE 
NAROZENÉ,  hraje p. Luděk Kohut, jako host vystoupí legendární 
sportovní komentátor, nyní bavič a vypravěč p. KAROL POLÁK

Netradiční odpoledne v domově pro seniory

Sněhová přikrývka pokrývá již několik týdnů park na Opavské ulici 
v Bílovci, kde má své sídlo Domov pro seniory. 29. ledna jsme se 
na Opavskou ulici přišli podívat, jak senioři tráví páteční odpoledne. 
Venku vládla pevnou rukou paní Zima, ale v domově bylo útulno 
jako... jako v hospodě.

"Dnes jsme pro naše klienty připravili zábavné odpoledne, udělali 
jsme jim imitaci hospody, aby se zabavili, aby byli veselí. Nachystali 
jsme pohoštění, máme utopence, domácí karbanátky, z listového 
těsta připravené slané pečivo, k tomu samozřejmě pivo, jak má být 
v každé správné hospodě, i víno a kávičku," informovala Pavla 
Babirátová, zaměstnankyně domova pro seniory.

V domově pro seniory vládla atmosféra, kterou by mnohé pravé 
hospody mohly závidět. Jedlo se, pivo pilo, i hazardní hry se hrály. 
Personál po place jen kmital, obsluha u výčepu se nezastavila, 
nechyběla ani muzika.

Nový výtvarný směr EISISMUS na scéně

V sobotu 30. 1. 2010 v podvečerních hodinách se uskutečnila 
vernisáž výtvarných děl pana Tomáše Ocáska před jeho ateliérem 
v ulici Na Samotě.

Tomáš O., tento známý fotograf a milovník všeho krásného, 
vystavoval tentokráte díla, na jejichž konečné podobě se podílel 
mráz. Proto je také název nového směru odvozen od německého Eis 
= led a bude-li se tuhá zima opakovat, uskuteční se zcela jistě druhý 
ročník výstavy. 

Výstavu zahájil ak. malíř S. Lubojacký krátkým proslovem, po němž 
následovala prohlídka exponátů a občerstvení v podobě svařáku 
a jednohubek, které nezištně servírovala výtvarníkova manželka 
Jarmilka. Pak už si hosté prohlíželi exponáty, které musel autor 
vzhledem k oteplení skladovat v mrazničce. 

Přítomna byla řada osobností z uměleckého světa: manažer známého 
orchestru Rozmarýnka p. Novák s manželkou, předseda Uličního 
výboru p. Kuchta s manželkou či ředitel zemědělského podniku p. 
Kuděla. Jistým zpestřením akce byl příchod pana J. Kulhavého, 
známého promotéra motokrosového sportu a sponzora výtvarného 
umění, kterému se nedávno narodila vnučka, čehož využil 
k prezentaci své domácí slivovice.

Po skončení vernisáže se odebrali návštěvníci do kulturního 
střediska Medvědí boudy, kde pokračovala družná zábava a beseda 
o umění. Ne náhodou přítomný reportér Hlasu Bílovecka, pan 
Škrobánek, konstatoval, že Samota se stává kulturním centrem, 
obdobným ostravské Stodolní ulici. Výstava T. Ocáska to jenom 
potvrdila. Bohužel jeho díla mají pomíjivé trvání, neboť jarní 
oteplení je pošle do historie. Ale v historii Samoty zůstane na věky!

Z.K.
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klipart klavír 
- křídlo

11-hutka

11-vstupte

ZUŠ Bílovec Vás srdečně zve na 

KLAVÍRNÍ KONCERT 
Pavlíny HUBOVÉ 

a Radmily TVARDKOVÉ,

studentek Fakulty umění Ostravské 
univerzity

Úterý, 30. 3. 2010 v 17.00 v sále ZUŠ Bílovec
Na programu : J. Brahms, R. Schumann, L. Janáček
Vstupné dobrovolné.

ZVEME VÁS 

DO DOMU KULTURY BÍLOVEC!
Ochotníci
Ochotnický divadelní soubor ODŘIVOUS představí v závěru 
března nově nastudovanou hru pana Zdeňka Kuchty - BÍLÁ PANÍ. 
Autor čerpá námět z lidových pověstí Bílovecka, kde se pověst 
o Bílé paní v několika verzích vyskytuje."Snad tomu daly podnět 
události na bíloveckém zámku za Sedlnických někdy v 18. století", 
informuje nás pan Kuchta.

Tak tedy, s chutí jsme se pustili do práce, neboť po hře Právo první 
noci Z. Kuchty jsme věřili jak autorovi, tak námětu, věřili, že se hra 
stane pro nás - soubor - zajímavá a diváky pobaví i potěší. Jsme 
tedy ve finiši. Dotahujeme, co se dá, a doufáme, že své příznivce 
nezklameme.

Proto zveme všechny na PREMIÉRU dne 2. dubna 2010 
do Domu kultury Bílovec v 18 hodin. Přijďte se přesvědčit o tom, 
že se Bílá paní v Bílovci skutečně objevovala a za jistých 
podmínek se ztratila. Rádi se s vámi o zážitky s ní a kolem ní 
podělíme. 

Pro žáky bíloveckých škol hrajeme v dopoledních hodinách 
ve dnech 30. a 31. 3. 2010.

Za finanční a materiální podporu děkujeme Městu Bílovec a firmě
pana P. Schweinera.

Zdeněk Kuchta - BÍLÁ PANÍ

Osoby a obsazení:
Baron "Luši"  Milan Warzocha 
Běta (služebná)  Renáta Fialová
Baronova matka  Libuše Břenková
Hofmistr  Dalibor Kuchta
Balner, zámecký sluha  Stanislav Slavík 
Baronka Eleonora, vdova  Zdenka Enenkelová
Anna Kateřina Pražmová  Marta Prokopová
Leopoldina, hraběnka z Vrbna  Barbora Hoňková
Barbara Kunigunda von Gitschin  Darina Samuhelová
Hrabě von Gitschin  Radek Rafaj
Farář  Petr Richtár
Blahetová  Ivana Kubesová 
Eržika, vykladačka snů  Miloslava Řeháčková
Pokojský  Aleš Bělunek

Text sledují: Alice Stanovská 
a Dagmar Baudyšová

Celý rok pomáhala: Simona Ulčáková
Zvuk a osvětlení: Jan Fiala
Umělecká vedoucí: Jindřiška Mlčůchová

Dům kultury Bílovec
čtvrtek 11. března 2010, 19.00 hodin

Koncert Jaroslava Hutky

vstupné 80,- Kč, předprodej v Infocentru

připravujeme na duben:

Dům kultury Bílovec, 
čtvrtek 15. dubna 2010, 18.00 hodin

Neil Simon: ... VSTUPTE
Komedie o nekončících patáliích dvou klaunů na penzi.

Willie Clark a Al Lewis - slavné komické duo (The Sunshine 
Boys). Po jedenácti letech se mají opět sejít a pro televizi natočit 
nejzdařilejší číslo. Je to vlastně jejich labutí píseň. Staří páni se 
ale nemohou dohodnout, ačkoliv se v podstatě mají rádi, vzájemně
se stále jen dráždí a vůbec není jisté, jak to s oběma tvrdohlavci 
nakonec dopadne.

Neil Simon má vzácnou schopnost vidět pod komickým vnějškem 
svým postavám do duše a hledá v nich to podstatné - lidské. 

"Nikdy nezačínám psát s úmyslem napsat komedii a vždy začínám 
napřed promýšlet všechny tragické rysy svých postav," říká autor. 
Dodejme jen, že najednou je z toho legrace. Dobrá legrace. Ono 
totiž - párkrát se srdečně zasmát vůbec není pro život diváka málo 
významné.

osoby a obsazení

Willie Clark Petr Nárožný
 Al Lewis Ladislav Mrkvička
 Ben Silverman Jan Čenský
 Ošetřovatelka Libuše Švormová

režie Pavel Háša

Vstupné 160, 150 Kč. Předprodej v Informačním centru 
na Slezském náměstí v Bílovci.
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6. – 11. 7. 2010   

Soustředění KRIů – Lovci pokladů 
– určeno dětem a mládeži od 12 let 

- táborová hra na motivy filmu Lovci pokladů, příprava na práci instruktora LT 
                                               Vedoucí: J. Švagera 

Cena: 700Kč 
 

12. – 16. 7. 2010 
Tábor na DDM – Z pohádky do pohádky 

– určeno dětem do 15 let 
- celotáborová hra Z pohádky do pohádky, koupání, turistika, hry 

Vedoucí: S. Adamcová 
Cena: 700Kč 

 
19. - 23. 7. 2010 

Tábor na DDM – Komixoví hrdinové 
– určeno dětem do 15 let 

– celotáborová hra Komixoví hrdinové 
– koupání, turistika, soutěže, celodenní výlet 

Vedoucí: J. Švagera  
Cena: 700Kč 

 
26. - 30. 7. 2010 

Tábor na DDM – Rok na vsi 
– určeno dětem do 15 let 

- celotáborová hra zaměřená na seznámení s tradicemi 
– koupání, turistika, soutěže, celodenní výlet 

Vedoucí: S. Adamcová 
Cena: 700 Kč 

 
2. - 6. 8. 2010 

Soustředění mažoretek 
- letní soustředění mažoretek pod vedením Veroniky Gilgové 

Cena: 700 Kč 
 

6. – 13. 8. 2010  
Frenštát pod Radhoštěm 

Jeďte s Koťaty a Allegrem na tábor plný her, turistiky, zpěvu a legrace. 
Vedoucí: S. Adamcová, D. Baudyšová 

Cena: 1700 Kč 
 

8. – 22. 8. 2010 
Asterix a Obelix v Jeseníku 

- letní tábor v nádherném prostředí CHKO Jeseník s celotáborovou hrou „Asterix a Obelix“ 
- ubytování v budově i ve stanech 

Vedoucí: J. Švagera  
Cena: 2600 Kč 

 
Na všechny tábory a soustředění 

je možné se přihlásit telefonicky nebo osobně na DDM. 
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13-prázdniny DDM

klipart - dětské 
oblečení

klipart - 
velikonoční 
košík s vajíčky

Dům dětí a mládeže

Pololetní volno

V pátek 29. ledna jsme pro děti připravili pestrý program plný her 
a soutěží. Dětem se u nás na DDM moc líbilo a těšily se spolu 
s námi na další akce. Ty na sebe nenechaly dlouho čekat, již 30. 1. 
odjeli členové Klubu Robinson na Morávku a od 1. 2.  probíhal 
turnus jarních prázdnin v DDM.

Jarní prázdniny s E. T. mimozemšťanem

30. ledna se na nádraží v Bílovci sešlo 16 nadšených Robinsonů, 
aby spolu strávili týden volna v krásném prostředí Beskyd, 
na Morávce. Cesta na tábořiště utekla rychle, neboť již ve vlaku 
jsme plnili úkoly prověřující pozornost a všímavost. Po příjezdu 
a ubytování jsme se již vrhli na přípravu oběda a ponořili se do víru 
her a zimních radovánek. V neděli večer jsme byli svědky příletu E. 
T. mimozemšťana na Zem a pomáhali jsme mu sbírat vzorky květin 
z naší planety (svítící tyčinky) pronásledováni agenty. Ani další 
nástrahy na E.T. nás neminuly. Sháněli jsme jídlo, stavěli vysílač, 
schovávali se před lovci senzací, sportovali, vyzkoušeli si extrémní 
situace a po týdnu jsme E. T. zamávali a vydali se i my na cestu 
domů. Krásný týden v zimní přírodě jsme si užili a budeme na něj 
rádi vzpomínat.     

J. Švagera

Jarní prázdniny v DDM

V letošním roce nás jarní prázdniny navštívily velmi brzy. Počasí 
předvádělo pravou tvář královny zimy, ale jarní prázdniny alespoň
podle kalendáře byly tady. V prostorách našeho domu dětí 

se ubytovalo 21 školáků, aby si volno pěkně užili. Sněhová nadílka 
umožnila dětem perfektní vyžití v přírodě. Hráli jsme různé hry, 
soutěžili, stavěli sněhové stavby. Prostřednictvím jarních prázdnin 
jsme nahlédli do dvou televizních stanic, které mezi sebou po dobu 
pobytu soutěžily. 

Děti si také vyzkoušely práci s keramickou hlínou, pečení domácích 
buchet. Navštívili jsme solnou jeskyni, ve které se dětem moc líbilo. 
Také vrcholily přípravy na ples televizí. Šily a malovaly se kostýmy, 
děvčata vymýšlela účesy a chlapci program. Pečlivá příprava 
se vyplatila. Dětem se kostýmy moc povedly, a tak ples mohl začít. 
Děti si užily tance a legrace. A byl tady pátek, poslední den 
prázdnin. Vyhodnotili jsme celý týdenní pobyt a pustili se do balení. 
Dětem se domů moc nechtělo, ale nedalo se nic dělat, prázdniny 
byly nenávratně pryč. Děkujeme vedoucím a instruktorům 
za perfektní spolupráci a za čas, který ve svém volnu věnovali 
dětem.

S. Adamcová

Poděkování

Děkujeme mažoretkám pod vedením vedoucí Veroniky Gilgové 
za velmi pěkné vystoupení na  maškarním plese. Ani nejmenší děti 
z tanečního kroužku se nenechaly zahanbit, předvedly dvě taneční 
vystoupení, která si zaslouží opravdu velkou pochvalu. Děkujeme 
vedoucí tohoto kroužku paní Radce Sequensové nejen za nácvik 
tohoto vystoupení, ale také za ušití krásných čarodějnických 
kostýmů.

Recitační soutěž

Dne 16. 2. 2010 se v ZŠ TGM na Slezském náměstí uskutečnilo 
okrskové kolo recitační soutěže. Ve čtyřech kategoriích se utkali 
žáci a studenti ze spádových obcí města Bílovce a nejbližšího okolí. 
Na prvních třech místech se umístili tito přednášející:

I. kategorie
1. místo - Petr Pavlík (ZŠ Stará Ves)
2. místo - Ondřej Jozek (ZŠ Komenského, Bílovec)
3. místo - Rostislav Rožnovský (ZŠ TGM, Bílovec)

II. kategorie
1. místo - Veronika Němcová (ZŠ Bravantice) 
2. místo - Veronika Hudcová (ZŠ Komenského, Bílovec) 
3. místo - Vojtěch Staš (ZŠ TGM, Jistebník)

III. kategorie
1. místo - Kateřina Kapolková (GMK, Bílovec) 
2. místo -  Pavlína Šostáková (ZŠ Komenského, Bílovec) 
3. místo - Dominik Krayzel (ZŠ TGM, Bílovec)

IV. kategorie

1. místo - Jáchym Stolička (GMK, Bílovec) 
2. místo -  Štěpán Flagar (ZŠ TGM, Bílovec)
3. místo -  David Krayzel (ZŠ TGM, Bílovec)

Recitátoři z prvních dvou míst v každé kategorii postupují 
do okresního kola, které se uskuteční 10. března 2010 v SVČ Fokus 
v Novém Jičíně. Držme jim pěsti. 
Děkujeme všem paním učitelkám, které doprovázely děti 
na okrskové kolo a pomohly s organizací, především paní učitelce 
Veselé ze ZŠ TGM v Bílovci.

J. Švagera

Připravujeme:

Mini bazar dětského jarního 
a letního oblečení 
9. - 10. 3. 2010,
Dům kultury Bílovec

Pletení z pedigu 
- velikonoční vajíčka 
15. 3. 2010 v 17.00 hod. 
v DDM. 
Přihlásit se můžete 
na telefonním čísle 556 411 311. 
Cena 100 Kč.
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Čtvrtek  4. 3. v 17. 00 hod. 
Pátek        5. 3. v 17.00 hod.          
MIKULÁŠOVY PATÁLIE 
Dětský Francie 
Hrdinové senzační dětské knihy se 
konečně dostávají na filmová plátna. 
V českém znění.  
 
Sobota 6. 3. v 19.00 hod.  
Neděle 7. 3. v 19.00 hod. 
SHERLOCK HOLMES  
Akční USA 
Režisér Guy Ritchie natočil novou 
dynamickou verzi oblíbeného románu. 
V hlavní roli Robert Downey Jr. a Jude 
Law.  
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
Čtvrtek 11. 3. v 19.00 hod.                                                                           
Pátek 12. 3. v 19.00 hod. 
VYFIČ   
Komedie USA 
Film o holce, která na lokální soutěž 
krásy neváhá přijít s modrým přelivem, 
natočila slavná Drew Barrymore, která 
si i zahrála jednu ze závodnic.                                                                        
Mládeži přístupný.  
  
Sobota 13. 3. v 19.00 hod. 
Neděle 14. 3. v 19.00 hod. 
ČTVRTÝ DRUH  
Sci-fi thriller USA 
V r. 1972 byla stanovena stupnice 
vyšetřování případů s podezřením účasti 
mimozemské civilizace. Dokumentace 
třetího a čtvrtého druhu setkání 
neexistovala. Donedávna. V hl. roli 
Milla Jovovich.  
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
Čtvrtek 18. 3. v 19.00 hod. 
Pátek 19. 3. v 19.00 hod. 
SAMEC  
Komedie USA 
Lehká komedie o notorickém 
svůdníkovi, který si vybírá zkušenější 
partnerky. S lehkostí sobě vlastní 
dokáže okouzlit každou ženu. V hl. roli 
Ashton Kutcher a Anne Heche                              
Mládeži do 15 let nepřístupný. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Sobota 20. 3. v 19.00 hod. 
Neděle 21. 3. v 19.00 hod. 
KAWASAKIHO RŮŽE 
Drama ČR 
Příběhy a proplétající se osudy lidí, kteří 
se dostali do konfliktu s mocí. Režie 
Petr Jarchovský, hrají D. Kolářová, L. 
Chudík aj.  
Mládeži přístupný.  
 
Čtvrtek 25. 3. v 17.00 hod. 
Pátek  26. 3. v 17.00 hod. 
ARTHUR A MALTAZARDOVA 
POMSTA 
Animovaný Francie 
Tentokrát se Artur vydá do říše 
Minimojů zachránit princeznu Selenii. 
V českém znění. 
 
 

 
 
 
Sobota 27. 3. v 19.00 hod.  
Neděle  28. 3. v 19.00 hod. 
IMAGINÁRIUM DR. PARNASE  
Thriller Francie/Kanada  
Doktor Parnasus kdysi dávno vyhrál 
nesmrtelnost v sázce s ďáblem. Cena 
vítězství je však hrozná. Prvorozené dítě 
má připadnout ďáblu. V hlavní roli 
Heath Ledger, Johnny Depp, Jude Law, 
Colin Farrell. 
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
Pondělí 29. 3. v 19.00 hod. 
Úterý  30. 3. v 19.00 hod. 
AVATAR 
Sci-fi USA 
Největší filmová událost všech dob! 
Vítejte v novém světě za hranicí vaší 
fantazie. Režie James Cameron. 
V českém znění. 
 
 
 
 

 

Maškarní karneval 
v Mateřské škole 

na Wolkerově ulici 
 
 
Jako každoročně, proběhl v naší 
školce dětský maškarní karneval. 
Ve čtvrtek 18. února 2010 si děti 
přinesly své maškarní kostýmy a 
od rána se již těšily, až to po 
svačině vypukne. Pokud někdo 
svou masku zapomněl doma, tak 
se nic nestalo, protože jsme si již 
od začátku týdne vyráběli různé 
škrabošky, čelenky, korunky a 
jednoduché kostýmy z krepového 
papíru. 
 
 
Karneval byl zahájen průvodem 
masek celou školkou za zpěvu a 
muzicírování na jednoduché 
Orffovské nástroje. Po návratu 
dětí na jednotlivá oddělení, měly 
pro ně paní učitelky připraveny 
veselé soutěže a závody v různých 
disciplínách. 
 
 
Poté jsme se všichni sešli v 
tělocvičně, kde následovalo 
představování masek na 
přehlídkovém molu ze švédských 
laviček. Potom už nic nebránilo 
tomu, aby jsme si všichni užili 
pohybových aktivit v disco stylu. 
 
 
Vyhodnocení masek proběhlo 
spravedlivě - sladkou odměnu a 
nafukovací balónek získaly 
všechny masky. Až potom se děti, 
ač nerady, převlékly ze svých 
masek a po obědě, notně unavené, 
usnuly ve svých postýlkách o 
poznání rychleji než jindy. 

 
Milada Škanderová 
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15-rusnakova

Nová zubní  ordinace

Zubní lékař, MDDr. Jan Zajíček, přijímá dospělé i dětské pacienty 
do své nově otevřené zubní ordinace na ulici 17. listopadu 
v prostorách bílovecké nemocnice. Kontakt na  773 456 380 
nebo na e-mail dr.zajicek@seznam.cz. Postupně budou 
aktualizovány informace také na stránkách www.dr-zajicek.ic.cz.  

Bílovecká nemocnice, a.s.
Plánované akce v roce 2010

čtvrtek 4. 3. - ODBORNÁ VZDĚLÁVACÍ AKCE 
Určeno pro všeobecné sestry, porodní asistenty, radiologické 
asistenty, fyzioterapeuty, ergoterapeuty, zdravotně sociální 
pracovníky.
místo konání: klubovna Bílovecké nemocnice, a.s.

čtvrtek 20. 5. - JARO V KONDICI
Netradiční setkání lékařů, kteří si budou moci ověřit svoji kondici 
a dovědí se, jak účinně bojovat proti syndromu vyhoření a stresu
místo konání: Dům kultury Bílovec

pátek 3. 9. -  ROZLOUČENÍ S LÉTEM
Pro veřejnost, rodiče a děti, zaměstnance nemocnice vystoupí 
skupina Buty, Rozmarýnka, klauni, sokolníci, záchranáři, soutěže 
pro děti, bohaté pohoštění.
místo konání: areál nemocnice

čtvrtek 30. 9. - MEZIOBOROVÁ ODBORNÁ 
          KONFERENCE  O OBEZITOLOGII

určeno lékařům, sestrám, fyzioterapeutům
místo konání: Dům kultury Bílovec

Světový den nemocných

U příležitosti Světového dne nemocných se v nemocniční kapli 
sv. Anežky České Bílovecké nemocnice, a.s. konala mše svatá. 
Mši sloužil farář Mgr. Lumír Tkáč. 
Světový den nemocných se letos konal už po XVIII. Připadá 
na 11. února, na svátek Panny Marie Lurdské.  

Noví dobrovolníci navštívili nemocnici

Letošní náborová kampaň, jejímž cílem bylo získat nové 
dobrovolníky pro oddělení následné péče Bílovecké nemocnice, 
a.s., vyvrcholila v neděli 31. ledna. Vstupního školení 
se zúčastnilo devět zájemců. Čtyři byli z úřadu práce, dvě
studentky a tři pracující osoby. Na školení se budoucí adepti 
seznámili s významem dobrovolnické činnosti, s její konkrétní 
náplní a také s možnostmi, jak se věnovat svým klientům. Toto 
setkání s vedením Dobrovolnického centra ADRY v Ostravě
a Bílovecké nemocnice, a.s. bylo nezávazné. Přijímací pohovory 
s jednotlivými uchazeči o dobrovolnickou činnost se konaly 
10. února. 

Byly mezi nimi i dvě studentky bíloveckého gymnázia, které 
tak reagovaly na besedu, která se uskutečnila na škole v polovině
ledna t.r. "Pohovory dopadly dobře, už se těším. Jsem ráda, 
že budu moci udělat radost starším lidem, že jim mohu věnovat 
svůj volný čas," řekla studentka 3. ročníku Renáta Šimončičová. 
Podle vedoucí Dobrovolnického centra ADRy v Ostravě Ing. 
Dagmar Hoferkové nebyla letošní kampaň moc úspěšná. "Z těch 
devíti zájemců jsme vybrali sedm. Za menší zájem oproti 
loňskému roku, kdy se nám přihlásilo čtyřiadvacet osob, může 

do určité míry i letošní krutá zima a navíc také jarní prázdniny, 
kdy se studentům do Bílovce v neděli odpoledne zřejmě moc 
nechtělo. Proto jsme se rozhodli, že nábor obnovíme letos ještě
jednou, pravděpodobně v polovině září. Dobrovolníků totiž není 
nikdy dost, každý z nich je velice cenný, každá jejich hodina, 
kterou věnují pacientům, je prospěšná," sdělila ing. Dagmar 
Hoferková. S dobrovolnickou činností začnou noví dobrovolníci 
v březnu t.r. V nemocnici tak bude působit sedmnáct 
dobrovolníků. 

„I já možná budu jednou potřebovat pomoc …“, míní sympatická 
dobrovolnice Alena Rusňáková (1961) z Bílovce, která začala 
s dobrovolnickou činností v roce 2009. Na oddělení následné 
péče nemocnice dochází 3x týdně, v pondělí, středu a v pátek. 
O náboru a významu této činnosti se dověděla prostřednictvím 
internetových stránek. Nemusela se moc rozmýšlet, protože 
od dětství byla vychována v duchu pomáhat lidem.

Pomáhat potřebným není tak moc běžná vlastnost. Takže za ni 
můžete poděkovat svým rodičům?
Říkali, že člověk nikdy neví, kdy bude zase on potřebovat pomoc. 
Tak jsme byli vychováni všichni. Moje sestra se stará o dva muže 
už přes dvacet let, dokonce s její rodinou bydlí v jednom bytě. 
Z těch dvou, kteří kdysi vypadali všelijak a nebyli na tom nejlépe 
zdravotně i společensky, se stali celkem přijatelní 
a bezproblémoví občané. Snažím se v tomto duchu vychovávat 
i své děti. Třeba v takové maličkosti, jako je někomu pomoci 
přejít ulici, i to je cenné. 
Vzpomenete si ještě na svého prvního "dobrovolnického" 
pacienta?
Byl to pan Gronk, trpěl ztrátou paměti, po nehodě měl i pohybové 
potíže. Přijal mě bez problémů, hodně jsme si povídali, vyptávala 
jsem se ho na rodinu, na životní zážitky. Časem byly viditelné 
drobné krůčky - pomaličku se mu paměť vracela. Měla jsem 
obrovskou radost. 
A další pacienti?
Například pan Korduliak, toho jsem měla také moc ráda. Znal 

mého otce, spolu jsme 
vzpomínali na společné 
známé lidi z Bílovce 
a jeho okolí. Nedovolila 
jsem mu jen tak ležet, 
chodili jsme spolu 
po chodbě nebo jsem 
ho vzala 
do nemocničního parku. 
A co ženy? 
Přiznám se, že raději 
komunikuji s muži, ti 
mi připadají otevřenější 
a všestrannější. Ženy 

většinou hovoří o svých nemocech. Ale i tu jsou výjimky. 
Například jedna paní z Pustějova, její jméno si už nevzpomínám, 
ale vím, že jí bylo 90 let, byla čiperná, velice šikovná. Už nikoho 
neměla, nakonec jí soc. pracovnice zařídily pobyt v domově
důchodců. Ale s tou jsme si velice rozuměly, tu bych si vzala 
i domů jako svoji babičku. 
Jak se svým klientům věnujete kromě toho, že si s nimi jenom 
povídáte?
Hrajeme společenské hry, například "Člověče, nezlob se",  nebo 
i karty. Také hodně zpíváme, je zajímavé, že při tom zpěvu 
se lépe navazují kontakty, lidé začnou reagovat, vzpomínat, 
jako by se jim vracela paměť. 
A nejhezčí zážitek? 
Těžko se vybírá. Vzpomínám si, že mě překvapilo, když se jeden 
klient tak trochu do mě zamiloval. Nakonec jsem mu 
v nemocničním parku představila manžela a vnouče, 
aby pochopil, že už jsem zadaná… Ale asi to největší ocenění 
pro mne je, když jsem se od jednoho klienta dověděla, že mám 
dobrotu v očích. 

Marie Dlabalová, tisková mluvčí Bílovecké nemocnice, a.s
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16- učebna

Základní škola
na  Komenského ulici

Pojďme si hrát s…
Od poloviny ledna do poloviny února probíhají každoročně ve všech 
základních školách zápisy do 1. tříd. O tom, jak bude zápis probíhat 
a jak bude vypadat, si rozhoduje každá škola sama.
V naší škole se snažíme připravit zápis tak, abychom se o dítěti 
a jeho připravenosti na školu dozvěděli co nejvíce, abychom jej 
motivovali a abychom ukázali rodičům, jak mohou svému dítěti 
do začátku školní docházky ještě pomoci. Pojďme si hrát s …… bylo 
námětem letošního zápisu. Motivací byly postavy z klasických 
i moderních filmů a knížek. A tak budoucí školáky na "cestě
kouzelným světem" provázely víly, skřítkové, zvířátka, princezny 
a jiné bytosti ze světa nekonečné fantazie.

Každé dítě se vydalo s paní učitelkou k jednotlivým stanovištím, 
které i letos byly plné nápadů, kreativity a dětského očekávání. 
Všechny úkoly byly cíleně zaměřeny na zjištění školní zralosti - a to 
na motoriku, výslovnost, početní představivost, komunikaci a 
na prostorovou orientaci, protože ty jsou pro vstup do školy velmi 
důležité. Malování postavy bylo závěrečným úkolem, který děti 
na zápise plném filmových překvapení plnily a který s úspěchem 
zvládly. Za odměnu si pak všichni odnášeli domů dárečky vyrobené 
svými staršími kamarády a jistě spoustu zážitků, které v tento den 
prožili.

A protože byl náš zápis zápisem pohádkovým, nemohlo chybět 
ani laskavé čtení pohádek spisovatelky a básnířky Zuzany 
Pospíšilové, která svou přítomností umocnila slavnostní atmosféru 
dnešního odpoledne.
"K zápisu přišlo 66 dětí, z toho 16 dětí bylo po odkladu. 
Předpokládáme, že 12 - 14 rodičů požádá o odklad školní docházky 
letos. Jsme rádi, že v září 2010 otevřeme opět dvě první třídy a 
na všechny naše budoucí prvňáčky se velmi těšíme.“

Mgr. Hana Bajnárková, zástupkyně ředitele.

Krásní a šikovní… 
V pondělí 18. ledna 2010 se v Domě kultury v Bílovci konala 
výchovně vzdělávací akce pro žáky 9. tříd základních škol, kterou 
pořádala Střední škola Odry. Cílem pořadu bylo nejen poradit 
mladým lidem, jak se starat o svůj zevnějšek, jak pečovat o svou 
pleť a vlasy, ale zároveň i nabídnout možnost uplatnění v oborech 
osobních služeb.  

Tato škola prezentovala ke studiu obory kosmetička, kadeřnice 
(kadeřník), krejčí nebo prodavač(ka). Studenti předváděli své 
modely oblečení, které sami vytvořili. ,,Poradili nám, jak řešit 
problémy s vlasy, pletí, jak se líčit a oblékat do školy nebo 
na společenskou událost. Zhlédli jsme také praktická videa studentů, 
kde jsme viděli, jak probíhá jejich výuka a praxe," sdělila Nikol 
Donée, žákyně 9.B třídy. Této akce se žáci naší školy účastnili již 
v minulých letech s kladnou odezvou, nejinak tomu bylo i nyní. 
Kladné ohlasy mívá především přehlídka modelů a praktické ukázky 
účesové tvorby a dekorativní kosmetiky.

Mgr. Jana Kubíčková

Scénické čtení ve 3.B
Scénické čtení je tak trochu divadlo, kde text nemusíte umět 
zpaměti, ale můžete jej při hraní číst. Takové představení pro nás 
připravila v minulém roce  knihovna v Bílovci s profesionálními 
herci. Moc se nám  líbilo a chtěli jsme si zkusit netradiční divadlo 
také. 

Sáhli jsme do zlaté pokladnice české literatury a připravili si texty, 
rekvizity, hudbu a celou scénu. A tak z našich úst ožili Vodník 
a Polednice od Karla Jaromíra Erbena a pro srovnání Polednice 

od Jiřího Suchého a Semaforu. Naučit se číst tak složité texty nám 
dalo zpočátku pořádnou práci, ale většina  "herců" se texty dokázala 
naučit skoro zpaměti. Naše snažení jsme předvedli nejdříve rodičům 
na Dni otevřených dveří, kteří nám sdělili své rady a dojmy, a pak  
kamarádům z 8.C. Společně jsme si pak popovídali o autorech, 
poezii a divadle. Už se těšíme, co si pro nás na téma "Scénické 
čtení" připraví "osmáci".

Mgr. Irena Hudcová 

Výsledky soutěží v lednu 2010

Recitační soutěž

I. kategorie (2. a 3. třídy)
1. místo  Anna  Pawlusová, 2.A 
2. místo Ondřej Jozek, 3.A  
3. místo Michaela Černínová, 2.B.

II. kategorie (4. a 5. třídy) 
1. místo  Veronika Hudcová, 5.A
2.  místo  Táňa Trojáčková, 4.A  
3.  místo Radim Šimara, 4.B

III. kategorie (6.-7. ročníky)
1. místo Pavlína Šostáková, 6.C
2. místo Emílie Smetanová, 7.A
3. místo Viktorie Prusáková, 7.B
4. místo Michaela Kubánková, 6.A

IV. kategorie (8. - 9. ročníky)
1. místo Karolína Solnická, 8.A
2. místo Eliška Římanová,  9.B

V okresním kole Matematické olympiády pátých tříd obsadili 
pěkné 5. - 6. místo žáci Daniel Hula a Jakub Melecký.
V okresním kole Dějepisné olympiády naši školu úspěšně
zastupoval Svatopluk Rusek z 8.A.
Všem soutěžícím blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 
školy.

Mgr. Renata Mikolašová

Slavnostní otevření víceúčelové  multimediální učebny
Učebna, kterou naši žáci "dostali společně se svým vysvědčením", 
byla slavnostně otevřena  ve čtvrtek 11. 2. 2010. Ředitel školy 
Mgr. Bohumír Vlček společně se  zástupci Nadace ČEZ Ing. 
Rostislavem Rožnovským a Ing. Jaroslavem  Jurčou přetrhli pásku 
a  tím oficiálně posvětili  fungování této učebny. Otevření  
se zúčastnili také představitelé města - starostka. Ing. Sylva 
Kováčiková a  místostarosta Miroslav Kratochvíl, zástupci 
městského úřadu pro oblast školství Bc. Jana Vicherková a Ing. 
Martina Kaletová a rovněž si novou učebnu prohlédli  zástupci rady 
školy a rady rodičů. Teď už jen záleží na nás - učitelích- jak její 
potenciál využijeme.
                                                                     Mgr. Hana Bajnárková
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17-projektový den

17-ts

vložit klipart - 
recitující žáček

Zápisy do škol
Od poloviny ledna do poloviny února probíhají každoročně
ve všech základních školách zápisy do 1. tříd. V Bílovci se zápisy 
uskutečnily na dvou školách - ZŠ TGM a ZŠ na Komenského ulici. 
Kromě Bílovce probíhaly zápisy také v jeho místních částech, a to 
v Lubojatech a ve Staré Vsi.
A jak zápisy dopadly?
Do Základní školy na Komenského ulici přišlo 66 dětí, z toho 16 
dětí bylo po odkladu. Předpoklad je, že letos požádá o odklad školní 
docházky 12 - 14 rodičů. V září 2010 škola opět otevře dvě první 
třídy.

Do Základní školy TGM k zápisu přišlo 26 dětí. V novém školním 
roce by do školy mělo nastoupit 25 nových žáků.

Ze ZŠ TGM

Projektový den v osmičkách
Vážíme a měříme jako za Marie Terezie? Že se nedá v dějepise 
počítat a pořádně se u toho zapotit? To si osmáci vyzkoušeli, 
když se v časové ose posunuli do doby vlády Marie Terezie 
a seznámili se s jednotkami měr a vah, které zavedla. Vypočítali 
lokty látky na košili, přepočítali výšky stromů na sáhy, svůj batoh 
do školy převážili na libry a už také vědí, co byl žejdlík a máz. 
Historická fakta osvícenství si doplnili při skupinové práci a celý 
projektový den výtvarně ztvárnili. Za snahu a přístup k plnění úkolů
jsme našim osmákům promítly pohádku Císař a tambor. Byli hodní, 
poslouchali a sledovali jako za mlada! 

                     za dějepis E. Richtárová a Z. Mendlová

Rádi recitujeme verše
Na vánoční prázdniny jsme dostali za úkol naučit se básničku 
do recitační soutěže. Někteří na úkol zapomněli, většina ho však 
splnila. V den "D" jsme se všichni nadšeně nahrnuli do odborné 
učebny hudební výchovy, kde jsme předváděli své recitátorské 
umění ve školním kole. Porotu tvořily p. učitelky českého jazyka - 
J. Mlčůchová, A. Stanovská a B. Janošková. Někdo měl trému, 
většina se s ní však vyrovnala. Všechny potěšilo zjištění, že ve starší 
kategorii žáků 8. a 9. tříd převažovali chlapci. Nejúspěšnějšími 
recitátory se stali: D. Krayzel 6. tř. a Š. Pokludová 7.B ve III. 
kategorii, Š. Flagar 9.A, O. Hubáček 8.B, D. Krayzel 9.B ve IV. 
kategorii. Všichni jmenovaní reprezentovali naši školu 16. února 
v okrskovém kole. Podmínkou účasti byly 2 básně, takže uvedení 
žáci věnovali část prázdninového volna náročné přípravě. 
Nejúspěšnějším recitátorem se stal Šěpán Flagar z 9.A třídy, který 
postoupil do okresního kola. „Štěpáne, 10. března ti celá škola drží 
palce. Ukaž, že to dovedeš!“ 

                                   Šárka Pokludová 7. B                  

Školní kolo recitační soutěže na I. stupni
Ve čtvrtek 21. ledna proběhlo na prvním stupni ZŠ TGM školní 
kolo recitační soutěže. Děti soutěžily ve dvou kategoriích.
Za první kategorii se zúčastnili zástupci první až třetí třídy, ve druhé 
kategorii se utkali žáci čtvrtých a pátých tříd. V obou skupinách 
byly velice vyrovnané výkony, a proto bylo těžké vyhodnotit ty 
nejlepší. 

U m í s t ě n í

I. kategorie
1. Renata Podušková
2. Rostislav Rožnovský
3. Vanda Balíková
    Lucie Niklová

II. kategorie:

1. Patrik Fabián
2. Bára Tížková 
3. Matěj Žídek
   Tereza Jurgová

Děti na prvním a druhém místě postupují do okrskového kola. 
Přejeme všem postupujícím dětem hodně štěstí při recitaci básní.

                                 Mgr. Ivana Řeháčková

Čarování s Harry Potterem
Letošní zápis do 1. třídy proběhl ve znamení čarování s Harry 
Potterem. Budoucí prvňáčci kreslili, přednášeli, počítali a vyprávěli 
kamarádům kouzelníkům, co všechno už znají. Ze zápisu si děti 
odnášely kouzelnickou hůlku a čepici. V docvičování toho, co 
se ještě nedaří, mohou děti pokračovat i doma, vždyť do začátku 
školní docházky mají ještě půl roku času. K zápisu se dostavilo 32 
předškoláků. Rodiče 6 dětí žádají o odložení školní docházky.

                                 Mgr. Ivana Řeháčková   

Co jsme dělali v lednu...
Hned po vánočních prázdninách za námi do školní družiny přišel 
pan farář Mgr. Tkáč, aby nám zajímavou formou přiblížil svátek Tří 
králů. Touto cestou ještě jednou děkujeme, že si na nás našel čas. 
Celý leden děti "žily" zápisem. Vyráběli jsme totiž dárky 
pro kamarády, kteří přišli k zápisu do 1. třídy - čarodějnické 
klobouky. Všichni v družině se moc snažili, aby se dárky líbily. 
Předškoláci z MŠ Wolkerova se za námi do družiny přišli podívat 
25. ledna. Připravili jsme si pro ně spoustu her a soutěží a strávili 
jsme spolu příjemné dopoledne. Už se moc těšíme na další společné 
akce. 

                        Za vychovatelky ŠD V. Hradilová

Jsme šikovní 
a zruční! 
I letos v lednu 
se mohli žáci 1. st. 
utkat v nápaditosti 
a zručnosti. V pěti 
kategoriích 
Technické soutěže 
se na prvních místech 
umístili: Viki 
Drastichová, Johanka 
Andreová, Viktor 
Musil, Terezie 
Urbásková, Zuzana 
Širůčková a Michal Kresta. Blahopřejeme. 

             
Mgr. Šárka Podpinková, Mgr. Ivana Řeháčková
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18-kuželky

Hasiči
Statistika událostí v ORP Bílovec za leden 2010

V měsíci lednu 2010 zasahovaly jednotky 
profesionálních a dobrovolných hasičů v 
jednotlivých obcích a v městě Bílovci celkem u 40 
událostí:

- 4x požár (2x Bílovec, 1x Stará Ves, 1x Velké 
            Albrechtice)

- 8x dopravní nehoda (2x Velké Albrechtice, 2x Kujavy, 
 1x Bravantice, 1x Slatina, 1x Bílov, 1x Bílovec)
- 4x živelní pohroma (3x Bílovec, 1x Tísek)
- 24x poskytnutí technické pomoci (6x Studénka, 10x Bílovec, 4x 
 Tísek, 2x Kujavy, 1x Jistebník, 1x Bílov)

nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka

Dobrovolní hasiči v lednu 2010

Vzhledem k sněhově nadstandardnímu průběhu prvního měsíce 
letošního roku jednotka hasičů města Bílovce vykonala patnáct 
výjezdů, což při srovnání s minulými léty 1/4 celoroční výjezdové 
činnosti. Vcelku vysoké číslo na to, že je dalších jedenáct měsíců
před námi… Většina událostí byla spjata s počasím (technická 
pomoc - odstraňování převisů sněhu, rampouchů; dopravní nehoda), 
ale i v takovémto období se vyjíždělo k požárům - celkem dvakrát. 
8. 1. po třetí hodině odpoledne vyjeli hasiči jak Tatrou, tak Avií k 
zahoření sazí v komíně na rodinném domě ve Staré Vsi. 

I 16. 1. vyjely oba výše zmíněné vozy stejným směrem - i když nyní 
o něco blíže. Na Opavské ulici hořelo v podkrovním bytě azylového 
domu. Jednotka zde ve spolupráci s ostatními hasiči a složkami IZS 
prováděla likvidaci požáru, odvětrávání zplodinami zakouřených 
prostorů a v neposlední řadě koordinovala v místě zásahu dopravu. 

Tato událost měla ovšem vliv i na plánovanou Výroční valnou 
hromadu SDH Bílovec (měla začít v půl čtvrté). Jelikož mnoho 
účastníků výjezdu mělo naplánovanou činnost i na schůzi, musela 
tato začít o přibližně 3/4 hodiny později, což ale ostatní vzhledem k 
důvodu zdržení chápali. 

Po odsunutém zahájení byli přivítáni všichni členové a hosté, 
starostka města Ing. Sylva Kováčiková, vedoucí odboru vnitřních 
věcí městského úřadu Miroslav Kováčik, čestný host p. Bohuslav 
Ašer, za HZS MSK plk. Ing.Tomáš Klos, npor. Ing. Jan Němeček a 
delegace z okrsku a pozvaných SDH z Bravantic, Bravinného, 
Lubojat, Staré Vsi, Velkých Albrechtic a Výškovic.

Poté schůze nabrala již obvyklý program. Letos však byl rozšířen o 
jeden bod a to volby nového výboru. Novými členy výboru SDH na 
další 5 leté funkční období byli zvoleni Binar Marek, Buršová 
Žaneta, Ing. Fešar Radomír, Fešar Stanislav, Ing. Fešar Tomáš, Mgr. 
Pastyříková Petra, Richterová Kamila, Semenyšin Miloš, 
Semenyšinová Lenka DiS., Solnický Roman, Ticháček Tomáš a 
Wolf Jaromír. Tito na své prvních schůzi (5. 2.) zvolí ze svého 
středu nového starostu.

Po ukončení schůze hosté i členové dle svých časových možností 
pokračovali volnou zábavou, jejímž vrcholem se opět stalo losování 
tomboly.

 Jiří Opálka,
  člen JSDH Bílovec

Volejbal

Bíloveckým volejbalistkám se na domácí půdě dařilo

Bílovec, neděle 24. ledna 2010, venkovní teplota hluboko pod 
bodem mrazu. Ve sportovní hale na Komenského ulici se však 
chladem nikdo netřásl. 16 družstev starších žákyň, které do Bílovce 
přijely poměřit své síly ve 2. kole Moravské části Českého poháru ve 
volejbale, dokázalo halu pořádně vytopit. Celky byly dle dosažených 
výsledků rozděleny do dvou osmiček, ve kterých se hrálo systémem 
každý s každým. Bílovec reprezentovaly hráčky ŠSK při ZŠ na 
Komenského ulici.

Bílovecké hráčky během dvoudenního turnaje sehrály 7 zápasů, ve 
kterých 6x vyhrály a 1x odešly poraženy. Výsledky po dvou kolech 
Českého poháru zaručily našim děvčatům postup do první osmičky 
České republiky - Moravské části. Třetí kolo se uskutečnilo 13. - 14. 
února v Přerově a finále Českého poháru proběhne 26. - 28. března 
v Bílovci.

Kuželky
V prosinci 2009 se hrál v kuželně na Střelnici oddílový turnaj o titul 
"Přeborník oddílu kuželek pro rok 2009" Spartaku Bílovec. 
Kuželkáři hrají dvoukolově, v prvním se zúčastní všichni členové, 
do druhého kola postupuje šest s nejlepšími náhozy. Ve druhém 
finálovém kole se hraje o umístění zaručující postup do okresního 
přeboru a o titul Přeborník oddílu v kuželkách. Na 1. místě se 
umístil Karel Šnajdárek, druhý se umístil Jiří Sequens a třetí místo 
obsadil Vladimír Štacha. 

V sobotu 30. ledna 2010 uspořádal kuželkářský oddíl Spartaku 
Bílovec v kuželně okresní přebor jednotlivců v kategorii seniorů
(nad 50 let věku) a kategorii mužů. Hrálo se v systému 120 HS ( 4x 
30). Zúčastnili se kuželkáři z oddílů TJ Nový Jičín, TJ Optimit 
Odry, TJ Sokol Sedlnice, TJ Frenštát p. Radh. a pořádající TJ 
Spartak Bílovec. Každý oddíl měl v soutěži čtyři zástupce, po dvou 
v každé kategorii. V dopoledních hodinách se utkali senioři a těsně
po poledni byly již známy výsledky - na 1.místě se umístil 
M. Dimiděnko z Oder s výsledkem 494 shozených kuželek, druhý 
byl jeho oddílový kolega S. Ovšák a třetí se umístil V. Štacha 
z pořádajícího oddílu. Vítěz dostal pohár a diplom, dva další diplom.

Kategorie muži byla na pořadu dne od 13 hodin. Soutěž byla velmi 
vyrovnaná a vyhrál ji I. Stuchlík ze Sedlnic, který jako jediný 
překonal pětistovku shozených kuželek - 504. Druhou příčku si 
zajistil J. Sequens z domácího Spartaku a třetí o kolek zpět K. 
Šnajdárek, taktéž domácí borec. O kvalitní průběh přeborů se starali 
domácí kuželkáři jako pořadatelé, jmenovitě A. Břenek, J. Černý, M. 
Binar a předseda P. Šmydke. Občerstvení hráčů, pořadatelů a diváků
zajišťoval L. Pěnčík. Do kuželny také přišla početná návštěva, diváci 
totiž nevidí okresní přebory tak často a zhlédnout kvalitní výkony je 
sportovní zážitek. 

Dobré výsledky ve velmi dobře obsazeném přeboru zajistily našim 
kuželkářům V. Štachovi v seniorech a J. Sequensovi v mužích 

postup do 
mezioblastního 
přeboru v březnu v 
Olomouci a v 
Zábřehu na Moravě. 

Věříme, že naši 
zástupci budou na 
turnaji dobře 
reprezentovat 
Spartak Bílovec. 
Hodu zdar.

V. Štacha 
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Nabídka pronájmu
Dlouhodobě PRONAJMEME V BÍLOVCI  

Prodejnu
30m2, atraktivní poloha v centru města, roh ulice 
Jeremenkova a 17. listopadu (dříve Foto Morava, vedle 
stávající Vinotéky).  Možné rozdělit na 2 prodejny nebo 
kanceláře se samostatnými vchody a výlohami. Volná 
ihned.   602 556 120, 556 412 485

Byt 3 + 1 - nadstandardní, velmi slunný byt,  
90m2, Wolkerova ulice. Nájem 7000 Kč + služby.  
Volný ihned.  602 556 120, 556 412 485

Stolní tenis
Na stránkách Zpravodaje už hodně dlouho nenašel čtenář ani 
zmínku o sportu, který se v něm před léty objevoval pravidelně. O 
stolním tenise. Je to především proto, že členové oddílu, hlavně po 
loňském sestupu do Okresního přeboru II. třídy, si myslí, že jejich 
nevalné výsledky nikoho nezajímají. I proto, že je neustále 
srovnávají s dobou, kdy se sport s celuloidovým míčkem pyšnil tím, 
že hraje nejvyšší soutěž ve městě.

Nelze ale jen neustále nostalgicky vzpomínat a když už, tak třeba na 
to, že před léty se hrál stolní tenis závodně skoro ve všech vesnicích. 
V této době najdeme v soutěžích z našeho okresu už jen jedinou - 
nedalekou Slatinu. A i ona má velké potíže s nedostatkem hráčů a 
kdoví, kolik sezón ji ještě čeká… Schází především mládí. Není 
lehké v dnešní době přimět mladé lidi k několikaleté přípravě, bez 
níž se v tomto sportu výsledky nedostaví. Užívají si spíše pohodlí u 
počítače a desítek jiných, pohodlnějších zálib. A když už si vyberou 
sport, tak nějaký adrenalinový! Za této situace je chvályhodné, že 
oddíl stolního tenisu v našem městě stále ještě existuje. A výsledky? 
Nejsou nejlepší, ale je nutno si uvědomit, že i když nyní hrají oba 
bílovecké celky tu nejnižší soutěž v okrese, není to soutěž zrovna 
lehká. Úbytkem mnoha družstev v posledních letech ubylo 
samozřejmě i množství slabších hráčů a konkurence je větší než 
dřív.

Když například prohrálo doma A mužstvo Bílovce s C družstvem 
Oder 6:12, všichni hráči hostů měli několikaleté zkušenosti z 
krajských soutěží. Nelze se pak příliš divit, že body dělali jen Langer 
Milan (3,5) a Žůrek Ladislav (2), zato nový hráč Stillner Petr, který 
přestoupil v polovině soutěže do Bílovce ze Slatiny, bodoval jen ve 
čtyřhře s Langrem M. a Škandera Jaroslav vyšel naprázdno. 
Samozřejmě, ne všechny celky mají takovou kvalitu jako celek z 
Oder, a tak "Áčko" Bílovce je v tabulce na 3. místě a bojuje o návrat 
do okresního přeboru 1. třídy. Postupovat budou první dva celky. 
"B" mužstvo je prozatím osmé. 

Mnohé možná bude zajímat, jak si mezi 72 hráči, kteří v této sezóně
v OP 2. třídy nastoupili, vedou hráči z našeho města. Langer Milan v 
této soutěži již 4 krát prohrál (píšeme již, protože na jeho porážky 
nejsme příliš zvyklí), a tak je v soutěži jednotlivců, kteří odehráli víc 
než polovinu utkání, zatím na 5. místě, ale se stejným množstvím 
porážek, jako hráči na 2. až 4. místě.. Na velice hezké 9. pozici je s 
úspěšností 81,8 % (poměr vyhraných utkání z celkového počtu 
odehraných) Ladislav Žůrek. Velmi dobře si vede i Luděk Vařák, 
který je ze 75 % na 13. místě. Na 16. a17. místě jsou zatím dva 
skoro nejstarší hráči v soutěži Jan Andreé (ze zdravotních důvodů
ovšem poslední zápasy nehraje) se 66,7% a Rudolf Langer se 65,8 
procenty. Na 25. místě je Jiří Matura s 44.1% a hned za ním Jaroslav 
Škandera (42,8%). Velice dobře si vedou i Pavel Ott a jeho syn, 
rovněž Pavel. Jsou na 28. respektive 29. místě, oba shodně s 
úspěšností 38,2%. Z ostatních se čím dál víc začíná prosazovat Petr 
Konvička.

Jinak, přestože oddíl rozhodně nemá hráčů nazbyt, nechystá žádný 
nábor. Po mnohaletých zkušenostech už členové oddílu pochopili, 
že zhruba v čase ukončení základní školy až 90 % žáků, o které se 
starali, s tímto sportem skončí. A tak svou pozornost zaměřují na 
trénincích, které jsou 2x týdně, spíše na hráče starší, ale takové, 
které sport na zelených stolech opravdu baví. Pro ně a jim podobné 
připravuje oddíl ST na sobotu 10. dubna již 3. ročník turnaje pro 
neregistrované hráče a o den dřív by chtěl obnovit tradici turnaje 
registrovaných - zatím jen pro hráče okresních soutěží. 

Snad výčet těchto informací postačí k tomu, aby si čtenář udělal 
obrázek o dění v oddíle, který se i nadále snaží tento tradiční sport v 
našem městě uchovat. Sport, o kterém si především mladí myslí, že 
není příliš atraktivní a hlavně "in". Mnozí ho zase vidí pod úhlem 
pinkání na chatě. Nechtějí slyšet, že podle mínění odborníků patří 
stolní tenis, pro nutnost bleskových reakcí a okamžitého 
rozhodování, ke sportům nejnáročnějším. A ani o dramata při něm 
není nouze. Naopak, krátké sety a tím časté dramatické koncovky, 
vyžadují jó pevné nervy. Vždyť v málokterém sportu by mohlo dojít 

k takovým zvratům, jako třeba v utkání, které se hrálo v den psaní 
tohoto článku. Hráč Bílovce B vedl nad hráčem Příbora 2:0 na sety a 
ve třetím setu měl osm!! mečbolů. Neproměnil je, prohrál 19:17 a 
stav se postupně srovnal na 2:2. V pátém rozhodujícím setu vedl 
hráč Příbora 7:3, hráč Bílovce ale uhrál 7 míčků za sebou a vedl 
10:7. Bohužel ten jediný míček už nezískal a prohrál 10:12 a na sety 
2:3. Podobná utkání, která nakonec rozhodne nějaká drobnost, 
nějaké "prasátko", což je míček, který jen škrtne o hranu stolu, 
rozhodně nejsou ojedinělá, spíš naopak. Hrát stolní tenis není tedy 
tak jednoduché, jak by se na první pohled zdálo. Ještě těžší se však 
zdá udržet v dnešní době takový oddíl vůbec "při životě". Děkujeme 
proto moc všem, kteří nám při tomto nelehkém úkolu, třeba 
půjčováním herny v tělocvičně ZŠ J. A. Komenského v Bílovci, 
pomáhají.

oddíl stolního tenisu 
  

Turistické aktivity na měsíc březen 2010 
( v ý b ě r  z  a k c í )

středa 10. 3. Autobusový zájezd do obce Josefovice
odjezdy: Beseda v 10.15 hod., nádraží v 10.19 hod., trasa: 
Josefovice - Olbramice - Bravantice, návrat do Bílovce autobusem, 
vedoucí p. Ivan Pospíšek
pátek 12. 3. Vlakový zájezd na ČD Svinov nebo ČD Ostrava hl. n.
zájezd jednotlivců (člen turistiky nebo člen KČT)
účast na výstavě Dovolená 2010 na Černé louce, vstupné 40 Kč
středa 17. 3. Přebor seniorů - turistů ve hře kuželky
sraz účastníků na kuželně v 15 hodin, přezůvky s sebou!!!
vedoucí p. Petr Nohel, zástupce p. Jiří Řeháček
středa 24. 3. Vlakový zájezd na ČD Studénka
odjezd v 8.34 hod., jízdné 8 Kč, trasa: Studénka, ČD - Oderská 
lávka 1 km - Petřvaldík, hostinec 5 km - Košatka, hostinec 7,5 km 
(občerstvení), poté trasa na ČD Jistebník 2 km, návrat vlakem nebo 
pěšky 12-13 km, vedoucí p. J. Řeháček
sobota 27. 3. Vlakový zájezd na ČD Studénka
odjezd v 8.34 hod., zpáteční jízdné 15 Kč, účast na Sněženkové 
vycházce ZdP Ostrava, vzdálenost tras 3 - 15 km, vedoucí p. Jiří 
Řeháček
středa 31. 3. Vlakový zájezd na ČD Studénka, město
odjezd v 8.34 hod., jízdné 7 Kč, trasa: Studénka - Pustějov - Bílov - 
Bílovec, vzdálenost trasy dle počasí, vedoucí p. Jiří Řeháček,
odpočinek s občerstvením již tradičně u manželů Gebauerových.
Sledujte vývěsní skříňky, další info u vedoucího zájezdu.
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zde skenovat logo HYPO!!! 
 

ÚVĚRY NEJEN NA BYDLENÍ 
Profinancujeme koupi rodinného domu nebo bytu, rekonstrukci 
či výstavbu nového domku, vyplatíme dědické podíly nebo 

vypořádání manželů, předlužení nebo vyplacení nevýhodných 
půjček a exekucí, 

 ale i koupi auta či dovolené v 333 kombinacích. 
Od 200.000,- Kč, splatnost 1 rok až 40 let, ručení pořízenou 

nemovitostí, s úrokem od 2,99 % ročně, s ŽP. 
Hypotéka bez doložení příjmu, žádné poplatky. 
Již žádné faktury, peníze rovnou na Váš účet. 

Kontakt* Bedřich Herec 
 739 067 250, 556 412 503 

e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

F ó l i e  n a  s k l o  LLUMAR  
Ře z á n í  a  p r o d e j  p l o c h é h o  s k l a  

 
I v o  P a v l í k ,  O p a v s k á  u l .    
7 4 3  0 1  B í l o v e c    
   
 
O b j e d n á v k y  n a  t e l e f o n u :    

6 0 2  5 4 2  1 1 7   
E - m a i l : p a v l i k . f o l i e @ s e z n a m . c z   

 
NABÍZÍM LUXUSNÍ NADSTANDARDNÍ 

BYTOVÝ PROSTOR  K PRONÁJMU 
  

  v celkově zrekonstruovaném domě na rohu ul. Tkalcovská  
a ul. Městský kopec, město Bílovec, 

  
  v III. NP, 75m2, celý půdní prostor v bytovém domě.  

Vybavení:  
koupelna: nový plynový turbokotel, rohová vana, umyvadlo se 
skříňkou, zrcadlo s policí, vysoká skříň, závěsné WC, velké okno 
kuchyň: velká kuchyňská linka, zabudovaná plynová nerez plotna, 
elektrická nerez trouba, digestoř, myčka, dřez s drtičem odpadů, sprchová 
baterie, prostor na pračku a americkou lednici, plovoucí podlaha-dub, 
strešní okna 
ložnice 1: situovaná ve věži na podestě, koberec, 3 menší okna 
ložnice 2: ideální pro děti, koberec, střešní okna a okno 
obývací pokoj a jídelna:  střešní okna a okna s překrásným panorama 
výhledem,  plovoucí podlaha - dub 
zádveří: botník a police s háčky, dlažba 
ostatní vybavení: ústřední topení, domácí telefon, satelitní a internet 
přípojka, osvětlení v celém bytě, vlastní elektroměr, plynoměr a  podružní 
vodoměr, v oknech jsou žaluzie a v některých garnýže, poštovní 
schránka, velký  sklepní prostor.  Vymalováno jemnou okrovou barvou, 
bílé stropy.   
Čistý měsíční nájem 8300 Kč 
Služby-záloha na vodu, fond oprav a elektřina   společných 
prostor 1500 Kč.  Vratná kauce činí 3 měsíční nájem se  
službami.   

  
   

KONTAKT:  776 605 758 

Proti bolestem, otokům i jarní únavě 
pomáhá 

R e l a x 
 

• Lymfatická masáž, lymfodrenáž 
• Relaxační masáž 
• Parafínový zábal 
• Medová masáž 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ivana Řeháčková 
 
Bílovec, U Střelnice 5 (naproti obchodu), 
Objednávky na  605 755 228, 
více na www.relax-masaze.mysteria.cz 

Fa PARTR s. r. o. – výkup a 
zpracování odpadu barevných kovů, 
ocelového odpadu a papíru 
Opět vykupujeme tříděný papír (noviny, časopisy, 
letáky, karton). 
 

Změna provozní doby od 1. 3. 2010 
Pondělí – Pátek  Sobota 
8 – 16 hod.  8 – 11 hod. 
Od 11.30 do 12.00 hod. 
polední přestávka 

Bílovec, Budovatelská ul.,  724 790 740 

  ČSOB Pojišťovna, a. s 
  člen holdingu ČSOB 

 
 

     p ř i j m e 
 
pracovníka/pracovnici na plný úvazek 
 

pro svou kancelář v Bílovci na ul. Čs. armády 
 č. 224. Své žádosti a životopisy zasílejte na e-mail: 

o l g a . s l e i t e r o v a @ o b c h o d . c s o b p o j . c z  
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 Pronájem prostor
 
 

Firma SLUMBI spol.s r.o.  
n a b í z í k pronájmu 
kancelářské prostory. 
K dispozici parkoviště, pult centrální ochrany 
napojený na  městskou policii.  
 

Kontakt    608 739 916

KOUPÍME 
 

rodinný dům nebo pozemek
k výstavbě RD v Bílovci a okolí. 

Cenu respektujeme, 
solidní jednání. 

 

Kontakt: 777 822 942 

HARMONIE
Poliklinika, Nová cesta 531 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nabízíme prostory pro kosmetičku s vlastním 
živnostenským listem.  

 

Dana Moravcová    
 604 628 602 

 
PEDIKÚRA 
MASÁŽE - klasická, 
medová, čokoládová, 
baňkování 
ZÁBALY - parafínový     
               - bahenní 
UŠNÍ SVÍCE 
EPILACE – voskem, 
cukrovou pastou 
 
NOVINKY: 
(Působí na: celulitidu, 
detoxikaci, relaxaci, 
psychiku) 
LYMFODRENÁŽ 
(tlakové kalhoty) 
TIBETSKÁ LÁZEŇ 
BAOBAB  
(bylinková páral)  
SUCHÉ UHLIČITÉ 
KOUPELE (plynový vak) 

Romana Mazurová   
 737 873 699 

 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 
- klasická manikúra    
  (pánská, dámská) 
- japonská manikúra 
  (P-Shine) 
- parafínová lázeň  
  (teplý vosk) 
- zpevňování přírodního   
  nehtu gelem 
 
ZDOBENÍ NEHTŮ  

- obtisky, kamínky, 
barevné gely, 
zdobení 3 D nail 
art, kresby nebo 
jen drobné zdobení 

 
PEDIKÚRA  

- klasická 
- bylinková 
- masáže 
- lakování 

Kunín u N. Jičína 447
tel.: 556 749 414, mobil: 608 040 421

e-mail: info@auto-horecka.cz
www.auto-horecka.cz

Nový 5-ti dveřový spark je možno vidět a koupit v našem autosalonu.

*	 5-ti	dvéřové	a	5-ti	místné	
*	 5	litrů	spotřeba	na	100	km	
*	 splňuje	normu	Euro	V	(5)
*	 5	hvězdiček	v	bezpečnosti	
	 (stabil.	systémem	ESC)
*	 5m	poloměr	otáčení
*	 5	let	záruka

posilovač	řízení,	6	airbagů	v	ceně

NOVÝ Spark 

od 194 900 kč - hotově

od 154 900 kč - leasing



22Bílovecký zpravodaj

CP_plakat_povinne ruceni+registr1   1 2.2.2010   16:35:33



23 březen 2010

  Určitě to také znáte. Pořídíte si konečně auto podle 
svých představ a už jsou s ním první starosti. A tou nej-
větší je jeho registrace. Stejně jako každý nemáte rádi 
fronty. A představa, že na něco zapomenete a budete 
se kvůli tomu muset vracet, je pro vás noční můra.

  Tak třeba pan Karel. Vyřizuje něco takového poprvé 
a vůbec neví, které dokumenty k takové registraci 
potřebuje. A není jich málo: pojištění, evidenční kontro-
la, doklady od vozidla a jeho koupi... a navíc ty formulá-
ře! Když už se vám je podaří vyplnit a myslíte si, že máte 
vyhráno, vždycky se ukáže, že jste některou kolonku 
vypsali špatně. 

  A když mluvíme o frontách... Také jste se už několikrát 
nedostali na řadu a museli se vracet znovu další den? 
Karel si naposledy ve frontě postál nekonečných pět 
hodin. A když už se k okénku dostal, musel si vystát 
další, tentokrát u okénka na zaplacení registračního 
poplatku... A zase znovu k prvnímu okénku! Celý den je 
skoro pryč a vy jste, stejně jako pan Karel, na konci sil.

  Jak by to bylo krásné, kdybyste mohli vše nechat na 
někom jiném, kdo se o všechno postará…

  Počkejte... vždyť teď už to jde! S povinným ručením od 
České pojišťovny nemusíte mít stejné zážitky jako pan 
Karel! Registraci vašeho auta vám vyřídí v rámci sjedná-
ní povinného ručení smluvní partner České pojišťovny. 
Stačí jen předložit potřebné dokumenty, uhradit souvi-
sejicí poplatky a do 10 dnů je vše vyřízené!

  Pan Karel to už také ví. A vřele doporučuje. Život je 
příliš krátký na to, abyste ho trávili v nekonečných 
frontách!

Více informací vám poskytne náš obchodní zástupce, 
jehož kontaktní údaje naleznete na přední straně tohoto 
letáku.

Vyhněte se zbytečným frontám…
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Restaurace
 „HAUS“
Ostravská 363 (Dům kultury Bílovec)

nabízí

teplá jídla po celý den 
denní menu – výběr až ze tří jídel

pizza 
rozvoz pizzy – tel.: 732 590 077

Zajistíme pořádání:
• svatebních hostin • pohřebních hostin •

• tanečních večerů • rodinných oslav •
• firemních večírků •

 h t t p : //s t r e l n i c e . k y k l o p . c z

Dům kultury Bílovec 

nabízí pronájem 

• velkého sálu, 
• malého sálu,

• vinárny 
pro Vaše akce, společenská,  

rodinná či firemní setkání.

Objednávky a bližší informace: 
Marie Velká, tel.: 603 852 054 

Dm kultury Bílovec, Ostravská 363, tel.: 603 852 054, e-mail: info@bilovec.cz

w w w.bilovec.cz

Akce bezen 2010

pátek 5. 3. 2010 • 19.00 hodin

Ples GMK
Vystoupí taneční skupina STYX

úterý 9. 3. 2010 • 13.00 hodin

Zasedání zastupitelstva města
čtvrtek 11. 3. 2010 • 19.00 hodin

Koncert Jaroslava Hutky
vstupné 80 Kč, předprodej v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci

sobota 27. 3. 2010 • 20.00 hodin

Ples ZŠ Komenského
připravujeme na duben:

pátek 2. 4. 2010 • 18.00 hodin

Zdeněk Kuchta: Bílá paní
Divadelní hra. Hraje ochotnický soubor Odřivous


